
Type publicatie. Aanwinsten van
Anet — Periode 2024/08

'''Congresverslagen'''
Beyond boundaries : conceptualizing Netherlandish prints
: proceedings from the conference held at the National
Museum in Belgrade, October 21–22, 2019 /
[edit.] Dragana Kovačić ; [edit.] Jasmina Novaković ;
Nationaal Museum [Belgrado]. — Belgrade : National
Museum, 2021. — 198 p. : ill.

RUB: 1 D 5 / 2021 / af / 1

Nieuwe kijk op oude kleur in de
conservatie-restauratie_=_Nouveau regard sur la couleur
ancienne en conservation-restauration / [edit.] Marjan
Buyle ; Beroepsvereniging voor
Conservators-Restaurateurs van Kunstvoorwerpen
[Brussel] ; Association professionnelle de
conservateurs-restaurateurs d'œuvres d'art
[Wezembeek-Oppem]. — Brugge : Die Keure, 2024. —
152 p. : ill. — (Postprints van de internationale
BRK–APROA/VIOE studiedagen ; 12). — Congres:
Auditorium Hadewych [Brussel]. 2023/11/16 -
2023/11/17

EHC: 899215 [C5–180 aa]

Pen en PC : een enquête, een tentoonstelling,
voordrachten en panelgesprekken / [edit.] Georges De
Corte. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 1994. — 8 v. in
1 map : ill. — Congres: Districtshuis Merksem.
1994/04/22–1994/05/06

EHC: 899810
Map met 8 losse documenten.

'''Plaatwerken'''
L'album de la guerre, 1914–1919 : histoire
photographique et documentaire reconstituée
chronologiquement à l'aide de clichés et de dessins
publiés par ‘L'Illustration’ de 1914 à 1921. — Édition
augmentée. — Paris : L'Illustration, 1926. — 2 v. : ill.

EHC: 899787
1–2
Bruine halflederen banden. Lint met penning waarop
Albert I is afgebeeld bij volume 2.

Anversa e le sue bellezze. — Bruxelles : Edizioni Thill s.a.,
1987. — 92 p. : ill.

EHC: 899990

Beeldend werk / [kunstenaar] Wannes Van de Velde ;
[inl.] Wem Cornelissen ; [inl.] Eric Rinckhout ; [inl.] Jan
Decleir. — Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2017. — 128
p. : ill. — Titel varieert: Wannes Van de Velde :
beeldend werk

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050050138
VH: 2168
EHC: 830708 [C5–318 e]

Hong Kong whispers / Arpaïs du Bois ;
[fotograaf] Michael Wolf ; Marc Feustel. — Veurne :
Hannibal, 2024. — 159 p. : ill.

MID: Du-Bois 2024/109
KdG–SLA: 709 DUBO

Vandaag is de toekomst : 50 jaar Balletschool van
Antwerpen / [edit.] Rina Barbier ; [fotograaf] Eric de
Martelaere ; Jeanne Brabants ; Jos Brabants ; Wannes
Van de Velde ; Elli Faict ; Marinella Pañeda ; Walter Van
Opstal. — Oostkamp : Stichting Kunstboek, 2001. — 95
p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902384355
VH: 2121
AP–KC: LD–BRAB–DG–VLAAN-barbier-1
AP–KC: MD–BRABTW–BARBI-vandaag-1
AP–KC: UD–DG–BARB-vandaag-1
EHC: 702552 [C0–577 c]
LH: 190.284

Avonturen met papier / Aart van Breda. — Hulshorst :
Uitgeverij Van Breda, 1965. — 84 p. : ill.

EHC: 899599

Dag Rik. Rik Wouters hoogtepunten. Doeboek. /
[edit.] Arne Vandelanotte ; [edit.] Alexandra Pauwels ;
[bew.] Arne Vandelanotte. — Mechelen : Stedelijke
Musea Mechelen, 2011. — losbladig : ill. — Titel
varieert: Doeboek : Rik Wouters, hoogtepunten

SESA–Mechelen: M.10893 (a)

Jean Delville_=_Jan Deruviru / Olivier Delville ;
[edit.] Reiko Koyanagi ; [edit.] Fumio Sato ;
[vert.] Myriam Delville. — Tokyo : Iwasaki Art Company,
1995. — 72 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901781400
AP–CMU: CMU 700.8 DELV 1995
EHC: 899825

Met losse Texte résumé
KMSKA: MONO–BC 5527

Ik zeg nee en da's oké / Nathalie Depoorter ; Hélène
Jorna. — Hasselt : Clavis, 2023. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — (Clavis informatief ; 2023: 1)

KdG–Zuid: 3 PEDDID 433.4 DEPO
AP–NOO: PRENTENBOEK–INFORMATIEF–Lichaam i D
IL: PRNF–DEPO

Luc Deleu : postfuturismus? —Wommelgem : Uitgeverij
Den Gulden Engel, 1987. — 96 p. : ill. — Titel varieert:
Drie Belgische architecten ; titel varieert: Trois
architectes Belges ; titel varieert: Three Belgian
architects

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901111683
/docman/dams/744d7fmotoP16
https://anet.be/docman/lvdthumbs/d6b427motoPd9
MID: Deleu 87/432
KMSKA: TENT–TB 7552
VAi-PS: LAPA 72 N–BE–DELE 1987
UA–CST: MAG–OW–BB 69401
EHC: 9000241

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1050050138
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902384355
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901781400
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901111683
/docman/dams/744d7fmotoP16
https://anet.be/docman/lvdthumbs/d6b427motoPd9


EHC: 541086 [S4–175 a]
UHasselt: 72 BELD 1987

2050 / bitterness_=_2050 / non sans amertumes /
R&Sie(n)+D ; [edit.] Moritz Küng. — Plaats van uitgave
niet gekend : Editions MIX + deSingel international
arts centre, 2007. — 58 p. : ill. — Titel varieert:
R&Sie(n)+D : 2050: bitterness (non sans amertumes)

/docman/dams/ae2d2bmotoP76
https://anet.be/docman/lvdthumbs/e69002motoPa9
VAi-PS: LAPA 72 N–FR RSIE 2007
EHC: 876829 [C5–130 ec]
EHC: 899811

deSingel werkt / [fotograaf] Koen de Waal ; [inl.] Wivina
Demeester-De Meyer. — Antwerpen : deSingel,
2014. — 31 p. : ill.

/docman/dams/252df8motoP3b
https://anet.be/docman/lvdthumbs/629a95motoP62
AP–CMU: CMU 700.8 WAAL 2014
EHC: 877278 [C5–153 aa]
EHC: 900027

Fuchs, Vogel und ich / Kristof Devos ; [vert.] Eva
Schweikart. — München : Mixtvision, 2024. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: Vos, Vogel
en ik

EHC: 899860

Ritual figures in Congo / Marc Leo Felix ;
[fotograaf] Lewis Ho. — New York, N.Y. : Rizolli,
2024. — 207 p. : ill.

HH–EVA: AF/C.1036

De gelaarsde kat / [ill.] Truus Vinger. — Plaats van
uitgave niet gekend : Mulder, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 899603

Floder : en berättelse i bilder från flod till hav / Peter
Goes ; [vert.] Ingrid Wikén Bonde. — Stockholm :
Modernista, 2024. — 74 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Rivieren : een reis langs, zeeën, meren en rivieren

EHC: 899874

Green / [fotograaf] Marc Pennartz. — Plaats van uitgave
niet gekend : van rijn & schelde, 2022. — 56 p. : ill.

EHC: 899223 [C5–186 ba]

Hans en Grietje / [ill.] Truus Vinger. — Plaats van uitgave
niet gekend : Mulder, 1900. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 899600 [C3–162 a / ds D537]

Menu design in Europe : a visual and culinary history of
graphic styles and design, 1800–2000 / [edit.] Jim
Heimann ; Steven Heller ; Marc Selvaggio. — Köln :
Taschen, 2022. — 447 p. : ill.

EHC: 899830

Focus op Waardamme / Jaak Van Hulle ; Roland
Verhelst ; [medewerker] Sebastian Vande Ginste. —
Oostkamp : Heemkundige Kring Oostkamp, 2021. — 2
v. : ill.

EHC: 900113
1–2

Studieverslag : Maagd met kind, Onze-Lieve-Vrouw
kathedraal Antwerpen / C. Bigand ; Emmanuelle
Mercier ; KIK [Brussel]. — Antwerpen : Gilde van
O.L.Vrouwe Lof ter Kathedraal, 2001. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 899862

Éléphant tourneboulé / Jan De Kinder ; [vert.] Marie
Hooghe. — Paris : Didier jeunesse, 2024. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: Olifant
ondersteboven

EHC: 899866

Klein Duimpje / [ill.] Truus Vinger. — Plaats van uitgave
niet gekend : Mulder, 1900. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 899604

Musik und Gesellschaft im Bild : Zeugnisse der Malerei
aus sechs Jahrhunderten / François Lesure. — Kassel :
Bärenreiter, 1966. — 245 p. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901427898
AP–KC: MM–IC–LESUR-musikun-1
AP–KC: UM–IC–LESUR-musikun-1
AP–CMU: CMU 738.2 LESU 1966
EHC: 685626 [C0–354 a]

Henry / Jacques Maes ; Lise Braekers ; [vert.] Jeong
Yujeong. — Seoul : Jjokk Press, 2024. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: Henry

EHC: 899871

Pia / Jacques Maes ; Lise Braekers ; [vert.] Jeong
Yujeong. — Seoul : Jjokk Press, 2024. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: Pia

EHC: 899872

La gamme d'amour : bladerboek / James Ensor ;
Museum Vleeshuis [Antwerpen]. — Antwerpen :
Museum Vleeshuis, 2023. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — Titel varieert: La gamme d'amour ; algemeen De
volgorde van de teksten klopt niet volledig ; facsimile:
Volwaardige facsimile-uitgave, maar een heel
eenvoudig bladerboek voor bezoekers, gebaseerd op
het exemplaar van KBC + aanvullingen

VH: 1569
VH: 2123
KMSKA: PREC–PC 411

Benim kayam / Elvis Peeters ; Nicole Van Bael ;
[ill.] Sebastiaan Van Doninck ; [vert.] Lale Şimşek
Çalişkan. — Istanbul : Hep Kitap, 2024. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: Mijn steen

EHC: 8998642

/docman/dams/ae2d2bmotoP76
https://anet.be/docman/lvdthumbs/e69002motoPa9
/docman/dams/252df8motoP3b
https://anet.be/docman/lvdthumbs/629a95motoP62
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901427898


Het publiek van deSingel in 60 portretten voor 10 jaar
deSingel / [fotograaf] Jérôme Perlinghi ; [edit.] Carolina
De Backer. — Antwerpen : Kunstcentrum deSingel,
1990. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — Titel varieert: Le
public du Singel : une image après 10 ans d'existence ;
titel varieert: The audience of deSingel : a picture after
10 years ; titel varieert: DeSingel : Jérôme De
Perlinghi ; titel varieert: Het publiek van deSingel : een
momentopname na 10 jaar

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901931772
/docman/dams/060730motoPc8
https://anet.be/docman/lvdthumbs/66c43bmotoPb1
UA–CST: MAG–UIA–B 18921
EHC: 900032
EHC: 542504 [S4196 b]

Reis vriendenkring, Buchenwald, 2013 /
[medewerker] Nick Braeckevelt. — Plaats van uitgave
niet gekend : uitgever niet gekend, 2013. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 899423 [C5–180 ab]

Searching for quiet / [fotograaf] Marc Pennartz. —
Mortsel : Marc Pennartz, 2021. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 899222 [C5–180 ab]

Sneeuwwitje / [ill.] Truus Vinger. — Plaats van uitgave
niet gekend : Mulder, 1900. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 899602

Verbeelde weelde : stillevens van Jan Davidsz. de Heem /
Fred G. Meijer. — Kontich : BAI, 2024. — 175 p. : ill.

RUB: 1 R 2 / ANT 8 / 2024 / a / 1
VH: 2172
EHC: 896391 [C5–172 ab]

Das Raumfahrtbuch / Jan van der Veken ; [vert.] Rolf
Erdorf. — Hildesheim : Gerstenberg, 2024. — 97 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Het boek van de
ruimtevaart

EHC: 899869

'''Beeldverhaal'''
Op stap met Rikske en Fikske / Fons [Nonkel] ; [ill.] Gray
Croucher. — Averbode : Uitgeverij Altiora, 1980. — 16
p. : ill. — (Rikske en Fikske ; 1980: 1). — Doelpubliek:
Vanaf 6 jaar

EHC: 899570 [C3–169 b / ds C364]

Rikske en Fikske : leuke vriendjes / Fons [Nonkel] ;
[ill.] Lionel Graham Chroucher. — Averbode : Altiora,
1985. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (Rikske en
Fikske ; 1985: 1). — Doelpubliek: Beginnende lezertjes

EHC: 899576 [C3–162 a / ds D537]

Rikske en Fikske : twee slimmerds / Fons [Nonkel] ;
[ill.] Gray Croucher. — Averbode : Altiora, 1986. — 1 v.
(niet gepagineerd) : ill. — (Rikske en Fikske ; 1986:
2). — Doelpubliek: Beginnende lezertjes

EHC: 899573

Haar droom werd waarheid. — Gent : Uitgeverij
Castrum, 1968. — 63 p. : ill. — (Ivanov's beeldromans :
tulpreeks ; 228)

EHC: 899239

William Blakes Universum : eine graphic novel / Noëlla
Kröger. — Hamburg : Hamburger Kunsthalle, 2024. —
niet gepagineerd : ill.

KMSKA: TENT–TA 4259

Huil niet om hem! —Gent : Uitgeverij Castrum, 1967. —
63 p. : ill. — (Ivanov's beeldromans : tulpreeks ; 182)

EHC: 899217

Met een ander verloofd. — Gent : Uitgeverij Castrum,
1967. — 63 p. : ill. — (Ivanov's beeldromans :
tulpreeks ; 183)

EHC: 899236

Aboe-Markoeb / Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard
Uitgeverij, 1972. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (De
avonturen van Nero ; 4)

EHC: 586039:4

De blauwe walvis / Marc Sleen. — Antwerpen :
Standaard Uitgeverij, 1982. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill. — (De avonturen van Nero ; 51)

EHC: 586039:51

Maus : vertelling van een overlevende / Art
Spiegelman. — Amsterdam : De Bezige Bij, 2019. —
295 p. : ill. — Algemeen Volledige editie

UA–CST: T&L 820.73 P–SPIE 2019
TPC: LZ 371/79

Verliefd op haar dokter. — Gent : Uitgeverij Castrum,
1968. — 63 p. : ill. — (Ivanov's beeldromans :
tulpreeks ; 227)

EHC: 899237

'''Tekstuitgave'''
Silence is my mother tongue : a novel / Sulaiman
Addonia. — Minneapolis, Minn. : Graywolf Press,
2020. — 194 p.

AP–KC: UL–LEE–ADDON-silence-1

Den spiegel van philagie verciert met printen, dichten en
zede-leeringen / Adrianus Poirters ; [ill.] Frederik [sr.]
Bouttats. — Vermeerdert en verbetert. — Antwerpen :
[Te koop bij] men vindze te koop bij Joannes
Godefridus J. de Roveroy, [1767–1788]. — 280, [8] p. :
front., ill. ; 8° ; [A]4B-2N4. — Algemeen Datum van3

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901931772
/docman/dams/060730motoPc8
https://anet.be/docman/lvdthumbs/66c43bmotoPb1


uitgave afgeleid van periode van activiteit van de
drukker

https://books.google.be/books?vid=EHC:148100405205U
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901404866
https://books.google.be/books?vid=MPM:155500000544T
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901953306
UA–RG: RG 3048 K 21 Alfa
UA–RG: RG 3048 K 21 bèta

Onvolledig, front ontbreekt
KMSKA: PREC–PA 123
EHC: 898711
EHC: 900042
EHC: C 1674 [C2–527 f]
EHC: 632752 [C2–555 f]
Anet: ANET
Anet: ANET
MPM: A 2111

Frammenti di giovinezza / Mario d' Agostino. — Plaats
van uitgave niet gekend : Edizioni L'Alloro, 1968. — 66
p. — (Collana Poeti contemporanei ; 1968: 1)

EHC: 900003

Net als ik / Muzoon Almellehan ; [vert.] Merel Leene. —
Alkmaar : Kluitman, 2024. — 272 p. — Oorspronkelijke
titel: Muzoon : A Syrian Refugee Speaks Out

KdG–Zuid: 3 FICTIE ALME
IL: PREX–ALME

Alfred Cortot / François Anselmini ; Rémi Jacobs. —
Paris : Fayard, 2018. — 464 p.

AP–KC: UM–BG–CORTO-anselmi-1

Eerbetoon aan Arthur De Greef : werken van Belgische
kunstenaars / Nathalie Argüeso-Conzález. — Brussel :
KBR, 2004. — 120 p. : ill.

AP–KC: UM–BG–DEGRE-argueso-1

Door de linies / R. Baccarne. — Deurne : Plantyn n.v.,
1980. — 32 p. : ill. — (Historisch kompas : eerste
reeks ; 5)

EHC: 899304

Het Boek : een kerstverhaal / Paul C. de Baere. —
Brugge : Boekbinderij P.C. De Baere, 2005. — 61 p.

EHC: 899944
Beige-witte omslag. Ongeopend

Briefgeheimen / Piet Bakker ; Ernest Poestkoke. —
Amsterdam : N.V. De Arbeiderspers, 1937. — 198 p.

EHC: 899708

Bedrogen en verlaten / Majory Bell. — Brussel :
Uitgaven Fr. Van Belle, 1958. — 32 p. — (De Majory Bell
romans ; 637)

EHC: 899450 [C5–161 ec]

De bekoring was te groot / Majory Bell. — Brussel :
Uitgaven Fr. Van Belle, 1956. — 32 p. — (De Majory Bell
romans ; 557)

EHC: 899443 [C5–161 ec]

De belofte van het kwezeltje / Majory Bell. — Brussel :
Uitgaven Fr. Van Belle, 1950. — 32 p. — (De Majory Bell
romans ; 252)

EHC: 899352 [C5–161 ec]

De dubbele beschuldiging / Majory Bell. — Brussel :
Uitgaven Fr. Van Belle, 1957. — 32 p. — (De Majory Bell
romans ; 570)

EHC: 899446 [C5–161 ec]

Elza wou reizen / Majory Bell. — Brussel : Uitgaven Fr.
Van Belle, 1950. — 32 p. — (De Majory Bell romans ;
300)

EHC: 899356 [C5–161 ec]

Geen recht op liefde / Majory Bell. — Brussel : Uitgaven
Fr. Van Belle, 1957. — 32 p. — (De Majory Bell romans ;
575)

EHC: 899447 [C5–161 ec]

Een gouden hart / Majory Bell. — Brussel : Uitgaven Fr.
Van Belle, 1945. — 32 p. — (De Majory Bell romans ;
247)

EHC: 899350 [C5–161 ec]

De hobbelige weg / Majory Bell. — Brussel : Uitgaven Fr.
Van Belle, 1945. — 32 p. — (De Majory Bell romans ;
216)

EHC: 899344 [C5–161 ec]

Hoogmoed gestraft / Majory Bell. — Brussel : Uitgaven
Fr. Van Belle, 1950. — 32 p.

EHC: 899362 [C5–161 ec]

Hoop aan de horizon / Majory Bell. — Brussel : Uitgaven
Fr. Van Belle, 1950. — 32 p. — (De Majory Bell romans ;
303)

EHC: 899357

In dienst / Majory Bell. — Brussel : Uitgaven Fr. Van
Belle, 1945. — 32 p. — (De Majory Bell romans ; 217)

EHC: 899345 [C5–161 ec]

In ‘ons zonnig huisje’ / Majory Bell. — Brussel : Uitgaven
Fr. Van Belle, 1945. — 32 p. — (De Majory Bell romans ;
137)

EHC: 899317 [C5–161 ec]

Liefde boven geld / Majory Bell. — Brussel : Uitgaven Fr.
Van Belle, 1945. — 32 p. — (De Majory Bell romans ;
162)

EHC: 899338 [C5–161 ec]

De losbol / Majory Bell. — Brussel : Uitgaven Fr. Van
Belle, 1954. — 32 p. — (De Majory Bell romans ; 405)

EHC: 899372 [C5–161 ec]

4

https://books.google.be/books?vid=EHC:148100405205U
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901404866
https://books.google.be/books?vid=MPM:155500000544T
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901953306


Een meisje liftte / Majory Bell. — Brussel : Uitgaven Fr.
Van Belle, 1957. — 32 p. — (De Majory Bell romans ;
559)

EHC: 899445 [C5–161 ec]

De noodlottige vrouw / Majory Bell. — Brussel :
Uitgaven Fr. Van Belle, 1955. — 32 p. — (De Majory Bell
romans ; 469)

EHC: 899374 [C5–161 ec]

Op het kasteel / Majory Bell. — Brussel : Uitgaven Fr.
Van Belle, 1950. — 32 p. — (De Majory Bell romans ;
374)

EHC: 899366 [C5–161 ec]

Een pad vol doornen / Majory Bell. — Brussel : Uitgaven
Fr. Van Belle, 1950. — 32 p. — (De Majory Bell romans ;
373)

EHC: 899365 [C5–161 ec]

Paulette's tweestrijd / Majory Bell. — Brussel : Uitgaven
Fr. Van Belle, 1950. — 32 p. — (De Majory Bell romans ;
376)

EHC: 899369 [C5–161 ec]

Pijnlijke vergissing / Majory Bell. — Brussel : Uitgaven
Fr. Van Belle, 1950. — 32 p. — (De Majory Bell romans ;
272)

EHC: 899354 [C5–161 ec]

De schaduw van Nelly / Majory Bell. — Brussel :
Uitgaven Fr. Van Belle, 1950. — 32 p. — (De Majory Bell
romans ; 353)

EHC: 899360 [C5–161 ec]

De sluier van het verleden / Majory Bell. — Brussel :
Uitgaven Fr. Van Belle, 1945. — 32 p. — (De Majory Bell
romans ; 149)

EHC: 899335 [C5–161 ec]

De Spaanse schone / Majory Bell. — Brussel : Uitgaven
Fr. Van Belle, 1956. — 32 p. — (De Majory Bell romans ;
518)

EHC: 899375 [C5–161 ec]

De teugelloze / Majory Bell. — Brussel : Uitgaven Fr. Van
Belle, 1958. — 32 p. — (De Majory Bell romans ; 626)

EHC: 899452 [C5–161 ec]

Toch nog getroost / Majory Bell. — Brussel : Uitgaven Fr.
Van Belle, 1945. — 32 p. — (De Majory Bell romans ;
222)

EHC: 899348 [C5–161 ec]

Een vacantie met gevolgen / Majory Bell. — Brussel :
Uitgaven Fr. Van Belle, 1945. — 32 p. — (De Majory Bell
romans ; 184)

EHC: 899340 [C5–161 ec]

De valsspeler / Majory Bell. — Brussel : Uitgaven Fr. Van
Belle, 1957. — 32 p. — (De Majory Bell romans ; 586)

EHC: 899449 [C5–161 ec]

De verkeerde keuze / Majory Bell. — Brussel : Uitgaven
Fr. Van Belle, 1945. — 32 p. — (De Majory Bell romans ;
185)

EHC: 899342 [C5–161 ec]

De wet van de liefde / Majory Bell. — Brussel : Uitgaven
Fr. Van Belle, 1956. — 32 p. — (De Majory Bell romans ;
549)

EHC: 899377 [C5–161 ec]

Koenigsmark : roman / Pierre Benoit. — Paris : Albin
Michel, éditeur, 1937. — 315 p.

EHC: 899712

Een beer bij ons / Inge Bergh ; Suzan T'Hooft. — Eke :
De Eenhoorn, 2023. — 167 p. : ill.

KdG–Zuid: 3 FICTIE BERG
IL: PRVL–BERG

Die bibel, wederom met grooter nersticheit oversien ende
gecorrigeert / [edit.] Alexander Blanckart. — Coelen : by
Jaspar van Gennep, 1548. — [7], 444, 109, [1 blanco]
folio('s) : ill. ; 2° ; π8(-π8) A–X6 Y–Z8 a-z8 2A-2P8 2Q-2S6,
2A–N8 2O6 (2O6 blanco). — Algemeen Colofon: 1547 ;
bibliografische referentie Biblia sacra
1548.B.dut.JvG.a ; bibliografische referentie STCN
86367089X ; bibliografische referentie VD16 B 2865 ;
bibliografische referentie P. Valkema Blouw,
Typographia Batava, 1541–1600 (1998), 552 ; met Dat
Niew testament onses salichmakers Jesu Christi.
Coelen : by Jaspar van Gennep, 1548 (fol. 2A–N8 2O6)

https://www.bibliasacra.nl/edition/1548.B.dut.JvG.a
https://data.cerl.org/stcn/86367089X
MPM: R 33.2
EHC: 900227

Onvolledig fol. {2}O6 (blanco) ontbreekt

Biblia Sacra dat is alle de Heilige Schriften van het Oude
en Nieuwe Testament. — Na de copy van Jan Moerentorf
nu wederom nagesien en verbetert. — Amsterdam :
men vindtse te koop by Joachim van Metelen, 1653 ;
[Kopij-impr.] Antwerpen : by Jan Moerentorf, 1653. —
[8], 978; 230, [2] p. : front. ; 4° ; ∗4 A-6G4 6H1, 2A-2F4. —
Algemeen Aparte titelpagina voor het Nieuwe
Testament

MPM: 8 316
EHC: 899654

Convoluut
UA–RG

Plaats in convoluut: 1/2

Biblia sacra, dat is de geheele Heylighe Scrifture int Out en
Nieuw Testament / [ill.] Christoffel I [sr.] van Sichem ;
[ill.] Christoffel II van Sichem ; [ill.] Adriaen Melar. —
Antwerpen [= Amsterdam] : eerst … by Jan van
Moerentorf en nu herdruckt by Pieter Jacopsz Paets,
1657. — [4], 1265, [3 blanco] p. : front., ill. ; 2° ; π2 2π2
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A-5C6 5D6(±5D2) 5E-5I6 χ1 5K-5N6 5O4 (5O4 blanco). —
Algemeen Eerst t'Antwerpen by Ian van Moerentorf, en
nv herdrvckt by Pieter Iacopsz Paets 1657 ;
bibliografische referentie Biblia Sacra 1657.B.dut.PJP.a ;
bibliografische referentie STCN 843113367

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902093020
https://data.cerl.org/stcn/843113367
UA–CST: MAG–P 14.205
MPM
EHC: 900218:1

Convoluut
EHC: F 3888 [C2–566 c]
UA–RG: RG 4075 A 4:1

Convoluut

Bij de Serpent-indianen. — Anderlecht : H. Bertels,
1939. — 32 p. : ill. — (Oom Sander vertelt… : het
wonderbaar leven van Bill West ; 10)

EHC: 899667 [C5–162 ec]

Naar Oostland toe / Michel De Blaes. — Deurne :
Plantyn, 1984. — 32 p. : ill. — (Historisch kompas : 4 ; [
4])

EHC: 899294

Paulus van Tarsen / Michel De Blaes. — Deurne :
Uitgeverij Plantyn N.V., 1984. — 40 p. : ill. — (Historisch
kompas : vijfde reeks ; [ 4])

UA–CST: MAG–BR–B 4115
EHC: 899277

Verbannen naar Babylonië / Michel De Blaes. —
Deurne : Plantyn, 1986. — 32 p. : ill. — (Historisch
kompas : 6 ; [ 5])

EHC: 899308

Het verbroken geluk / An Blockmans. — Brussel : De
Nieuwe Uitgaven, 1945. — 48 p. — (De roman der
week ; 2)

EHC: 899549

De vijf in de knel / Enid Blyton ; [ill.] Eileen Soper ;
[vert.] D.L. Uyt den Bogaard. — Amsterdam : H.J.W.
Becht's Uitgeversmaatschappij N.V., 1959. — 160 p. :
ill. — (De vijf-serie ; 8). — Oorspronkelijke titel: Five get
into trouble

EHC: 899594

Gestruikeld : tooneelspel in drie bedrijven / Alfred
Bogaerd. — Laken : Drukkerij We H. Tordeur, 1908. —
60 p. : ill.

EHC: 899709

Alsof ik nooit heb bestaan / Johnny Bollé. —
Leidschendam : Uitgeverij LetterRijn, 2023. — 253 p. —
Titel varieert: Alsof ik nooit heb bestaan : thriller

EHC: 900131

Duistere grens / Johnny Bollé. — Leidschendam :
Uitgeverij LetterRijn, 2022. — 263 p. — Titel varieert:
Duistere grens : thriller

EHC: 900132

Wat ik niet deed / Johnny Bollé. — Plaats van uitgave
niet gekend : Uitgeverij LetterRijn, 2022. — 240 p. —
Titel varieert: wat ik niet deed : thriller

EHC: 900159

Web van leugens / Johnny Bollé. — Raamsdonk :
Uitgeverij LetterRijn, 2024. — 277 p. — Titel varieert:
Web van leugens : thriller

EHC: 900158

Pieter Daens, of: Hoe in de negentiende eeuw de arbeiders
van Aalst vochten tegen armoede en onrecht / Louis Paul
Boon. — Plaats van uitgave niet gekend : Het Laatste
Nieuw/Paperview, 1977. — 623 p. : ill. — (Bibliotheek
Het Laatste Nieuws ; 2)

EHC: 899916

Ockhams scheermes / Chris Bossers. — Temse :
Uitgeverij Phoenix Books, 2024. — 240 p. : ill.

EHC: 900163

Gala-avond / Jean Boulanger. — Brussel : S.P.R.L. Edito,
1900. — 31 p. — (Liefde en avonturen : reeks ; [ 11])

EHC: 899563

Vlinders / Nancy Brands. — Plaats van uitgave niet
gekend : Nancy Brands, 2024. — 221 p.

EHC: 899246 [C5–186 db]

De dood reed mee / Jo Briels ; [ill.] Walter Laureysens. —
Deurne : Plantyn n.v., 1980. — 31 p. : ill. — (Historisch
kompas : tweede reeks ; 5)

EHC: 899300

De l'albatros à Tristan da Cunha : poemes de haute mer /
Roland Marie Catrysse. — Anvers : Les éditions de la
septième source, 1978. — 143 p. : ill.

EHC: 900076

Alle de wercken / Jacob Cats ; [ill.] Jan Goeree ; [ill.] Pieter
Dubordieu ; [ill.] Michel Natalis ; [ill.] Adriaen Pietersz.
van de Venne ; [ill.] Jan Gerritsz. Swelink ; [ill.] Jan van
Vianen ; [ill.] Fx. Silliman ; [ill.] Adriaan Jacobsz.
Matham ; [ill.] Theodoor Matham ; [ill.] van den Crispijn
Queborn ; [ill.] Daniël van den Bremden ; [ill.] Willem
Hondius ; [ill.] Cornelis [jr.] van Dalen ; [ill.] Bauvarie
Mounga ; [ill.] Johannes van Lamsveld ; [ill.] Jan Olis ;
[ill.] Simon de Vlieger. — Amsterdam : by Nicolaas ten
Hoorn, 1712 ; Amsterdam : by Anthony Hasebroek,
1712 ; Amsterdam : by Andries van Damme, 1712 ;
Amsterdam : by weduwe van Gysbert de Groot, 1712 ;
Amsterdam : by Johannes Ratelband, 1712 ;
s'Gravenhage : by Pieter van Thol, 1712. — 2 v. : ill. ;
2° ; [24], 666, [9], [1 blanco] p. ; v.1: [∗]4 2∗-3∗4 π1
A-4P4 ; v.2: [20], 608, 67, [1 blanco] p. ; v.2: π2 A-3E46

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902093020
https://data.cerl.org/stcn/843113367


∗3E2 3F-4I4, 2A–H4 2I2. — Bibliografische referentie
STCN 141938587

https://data.cerl.org/stcn/141938587
UA–CST: MAG–P 15.85

1–2
EHC: 900224

1–2

Gered door een aap / Cella. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen, 1930. — 23 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ;
161). — Samen met Jan en zijn Caro

EHC: 899702:8
Convoluut

Moralische Novellen / Miguel de Cervantes Saavedra. —
Zum erstenmal aus dem Originale übersezt. —
Leipzig : bey Dodsley und Compagnie, 1779. — 2 v. ; 8°

EHC: 900101
1–2

El gatpenat (poemes escollits) / Hugo Claus ;
[vert.] Ferran Bach ; [compil.] Paul Claes. — Barcelona :
Columna, 1998. — 110 p. — (El corb ; 7). — Titel
varieert: El gatpenat : poemes escollits

UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU 98
EHC: 899942

Grijze omslag. Met originele rode buikband.

Eene O te veel / Hendrik Conscience. — Brussel : A.N.
Lebègue en C°, Uitgevers, 1892. — 155 p.

EHC: 899969

Miss gangster / Edgar Cooper. — Rotterdam : N.V. ‘De
Boekengids’. — 1 v. (niet gepagineerd). — (Jimmy
Strang, stuntreporter ; 1)

EHC: 899607 [C5–162 ec]

Een gril / Maggy Daniels. — Brussel : Uitgaven J. Jullien,
1950. — 32 p. — (Reeks : Jonge liefde ; 247)

EHC: 899286 [C5–161 ec]

Het geluk, wat een leugen, en het vervolg van : Zo gaat de
liefde / Paul Darlix. — Brussel : IMIFI, N.V., 1949. — 28,
9–12 p. — (Reeks ‘Ons geheim’ : het wondere avontuur,
het ware leven ; 219)

EHC: 899633 [C5–162 ec]

Als de twijfelaar zijn kans krijgt / Ginette Demay. —
Brussel : Uitgaven J. Jullien, 1950. — 32 p. — (Reeks :
Jonge liefde ; 242)

EHC: 899285 [C5–161 ec]

Stella : la estrella del mar / Gerda Dendooven ;
[vert.] Goedele De Sterck. — Alcalá de Henares :
Galimatazo, 2024. — 45 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Stella : ster van de zee

EHC: 899865

2050 / bitterness_=_2050 / non sans amertumes /
R&Sie(n)+D ; [edit.] Moritz Küng. — Plaats van uitgave
niet gekend : Editions MIX + deSingel international
arts centre, 2007. — 58 p. : ill. — Titel varieert:
R&Sie(n)+D : 2050: bitterness (non sans amertumes)

/docman/dams/ae2d2bmotoP76
https://anet.be/docman/lvdthumbs/e69002motoPa9
VAi-PS: LAPA 72 N–FR RSIE 2007
EHC: 876829 [C5–130 ec]
EHC: 899811

Huwelijksaankondiging / Piet Deumarteau. — Brussel :
S.P.R.L. Edito, 1900. — 31 p.

EHC: 899651
Onvolledig: omslag ontbreekt

Nelly / Charles Dickens ; [vert.] C.M. Mensing ; [ill.] C.
Green. — Nijmegen : Gebr. E. & M. Cohen, 1920. — 240
p. : ill.

EHC: 900147
Lichtgrijze linnen band met illustratie en belettering.

De verlopeling / Gaspard Disette. — Borgerhout : L.
Vriens & P. Vingerhoets, 1930. — 1 v. (niet
gepagineerd). — (De schoonste liefdesromans ; [ 1])

EHC: 899648 [C5–162 ec]
Onvolledig: omslag, en dus ook nummering in de reeks,
ontbreekt

Dixit Panamarenko / [edit.] Jo Coucke ;
[fotograaf] Stephan Vanfleteren. — Veurne : Hannibal,
2021. — 141 p. : ill.

MID: Panamarenko 2022/55
EHC: 869001 [C5–124 ec]
KMSKA: MONO–BA 4588
KdG–SLA: 709 PANA

Het oude slot / Domingo [Kapitein]. — Zele : O. Bracke
& Zoon, 1940. — 16 p. : ill. — (De schoonste
avonturen ; 167)

EHC: 899693 [C5–162 ec]

Het raadsel van den eenoogigen / Domingo [Kapitein]. —
Zele : O. Bracke & Zoon, 1940. — 16 p. : ill. — (De
schoonste avonturen ; 160)

EHC: 899692 [C5–162 ec]

Don Giovanni / [comp.] Wolfgang Amadeus Mozart ;
[edit.] Klaus Zehelein. — Frankfurt : Oper, 1977. — 40 p.

AP–KC: MM–LZ–MOZAR-dongiov-1

De engel van het kasteel / Christine Dorlys. — Brussel :
Uitgaven J. Jullien, 1950. — 32 p. — (Reeks : Jonge
liefde ; 283)

EHC: 899287 [C5–161 ec]

Machine poëzei : gedichten / Harry van Doveren. —
Plaats van uitgave niet gekend : Gaia Chapbooks,
2023. — 61 p. — (Gaia : chapbooks ; 27)

EHC: 9001307

https://data.cerl.org/stcn/141938587
/docman/dams/ae2d2bmotoP76
https://anet.be/docman/lvdthumbs/e69002motoPa9


Vector privacy max/min : gedichten / Harry van
Doveren. — Plaats van uitgave niet gekend : Gaia
Chapbooks, 2024. — 47 p. : ill. — (Gaia : chapbooks ;
29)

EHC: 900123

Voetbal in de longen : gedichten / Harry van Doveren. —
Plaats van uitgave niet gekend : Gaia Chapbooks,
2024. — 44 p. — (Gaia : chapbooks ; 28)

EHC: 900125

Poëtische reflecties : poëzie / Germain
Droogenbroodt. — Maastricht : POINT
Editions-Boekenplan, 2024. — 126 p.

EHC: 900157

Liefde en verleiding : boeiende liefderoman / E.
Dubois. — Antwerpen : N.V. ‘Patria’, Uitgeversfirma,
1900. — 64 p. — (Boeiende liefderomans ; 31)

EHC: 899562 [C5–162 ec]

De graaf van Monte Christo : feuilletonroman van de
week / A. Dumas. — Antwerpen : Uitg. ‘Distrigo’ N.V.,
1959-1960. — 671 p. in 42 afleveringen : ill.

EHC: 899270 [C5–180 ab]

De 3 musketiers / Alexandre Dumas. — Bruxelles :
Victoria S.A., 1900. — 2 v. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/64146691
EHC: 623108 [C0–276 a]

1–2

Het gebroken zwaard / Frank Ebers. — Deurne : Plantyn,
1984. — 24 p. : ill. — (Historisch kompas : 4 ; [ 3])

EHC: 899293

Leve de Mahatma / Frank Ebers. — Deurne : Plantyn,
1984. — 32 p. : ill. — (Historisch kompas : vijfde reeks ;
[ 5])

EHC: 899280

Het wonderkind van Salzburg / Frank Ebers. — Deurne :
Plantyn, 1986. — 32 p. : ill. — (Historisch kompas : 6 ; [
3])

EHC: 899305

De eiken deur. — Anderlecht : H. Bertels, 1939. — 32 p. :
ill. — (Oom Sander vertelt… : het wonderbaar leven
van Bill West ; 41)

EHC: 899672 [C5–162 ec]

Elke Vlaamse klas, een zingende klas! / Marnixringfonds
vzw. — Tweede herziene druk. — Brussel :
Marnixringfonds vzw, 1980. — 1 v. (niet gepagineerd)

EHC: 900214

Het ontvoerde kind / Hella Fallguières. — Brussel : De
Nieuwe Uitgaven, 1945. — 32 p. — (De roman der
week ; 41)

EHC: 899574 [C5–162 ec]

Roem of liefde / Renée Ferriere. — Brussel : Uitgaven J.
Jullien, 1950. — 32 p. — (Reeks : Jonge liefde ; 285)

EHC: 899288 [C5–161 ec]

Alle dieren tellen mee : liefde en verlies bij het allereerste
hospice voor dieren / Alexis Fleming. — Amsterdam :
Uitgeverij Luitingh-Sijthoff, 2021. — 254 p.

UA–CDE: BMED 59 G–FLEM 2021

Fables choisies, mises en vers / J. de la Fontaine ; [ill.] Jean
Baptiste Oudry ; [ill.] Reinier Vinkeles ; [ill.] J. Punt ;
[ill.] Hyacinthe Rigaud ; [ill.] Bernard Picart ; [ill.] H.
Visser. — Amsterdam : chez J. van Gulik, 1802. — 6 v. :
ill. ; 8°. — Algemeen Heruitgave van de editie Leiden, E.
Luzac, 1761 met aangepaste titelpagina's en voorwerk

EHC: 900216
1–6

Gaius zoekt zijn vader. — Deurne : Plantyn, 1984. — 32
p. : ill. — (Historisch kompas : 4 ; [ 5])

EHC: 899295

Het geheim der Well's bank. — Anderlecht : H. Bertels,
1939. — 32 p. : ill. — (Oom Sander vertelt… : het
wonderbaar leven van Bill West ; 17)

EHC: 899669 [C5–162 ec]

Het geheimzinnig kind. — Anderlecht : H. Bertels,
1939. — 32 p. : ill. — (Oom Sander vertelt… : het
wonderbaar leven van Bill West ; 1)

EHC: 899666 [C5–162 ec]

De gelaarsde kat / [ill.] Truus Vinger. — Plaats van
uitgave niet gekend : Mulder, 1900. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill.

EHC: 899603

De gemaskerde cowboy. — Anderlecht : H. Bertels,
1939. — 32 p. : ill. — (Oom Sander vertelt… : het
wonderbaar leven van Bill West ; 25)

EHC: 899670 [C5–162 ec]

Bonifacius vertelt / Raf Gevers. — Deurne : Plantyn n.v.,
1980. — 31 p. : ill. — (Historisch kompas : tweede
reeks ; 3)

UA–CST: MAG–BR–B 4110
EHC: 899298

Eenoog, de grijze holebeer : een jachtverhaal uit de
Oertijd / Raf Gevers. — Deurne : Plantyn N.V., 1979. —
31 p. : ill. — (Historisch kompas : eerste reeks ; 1)

UA–CST: MAG–BR–B 4108
EHC: 899275

De misdaad van een broeder / Daisy Green. — Brussel :
De Nieuwe Uitgaven, 1945. — 47 p. — (De roman der
week ; 16)

EHC: 899571 [C5–162 ec]
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Verzamelde gedichten, 1907–1967 / Jan Greshoff. —
's-Gravenhage : Uitgeverij Nijgh & Van Ditmar, 1967. —
372 p.

UA–CST: MAG–OW–BB 15103
UA–CST: MAG–OW–B 38974
EHC: 899903

De boer en de drie dieven / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen, 1930. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 697)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113799204
EHC: C 88305:697 [S0–233 f]
EHC: 899702:3

Convoluut

De clown / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Van der
Meulen, 1930. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 659)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113524475
EHC: C 88305:659 [S0–233 f]
EHC: 899702:10

Convoluut

Die ruwe kerel / A. Hans. — Derde druk. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen, 1900. — 32 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 120)

EHC: 899358 [C5–161 ec]

De drie dochters van Leliedaal : roman / A. Hans. —
Kontich : A. Hans-Van der Meulen, 1939. — 1119 p. in
35 afleveringen (losbladig) : ill.

EHC: 899877

Gij zult niet begeeren…. / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-Vander Meulen en Kinderen, 1900. — 47 p. —
(Uitgave A. Hans-Vander Meulen en Kinderen :
veertiendaagse uitgave ; 62)

EHC: 899619 [C5–162 ec]

De gouvernante van het Torenhof : roman / A. Hans. —
Kontich : N.V. Uitgeversmaatschappij Hans. — 128 p. :
ill.

EHC: 899310 [C5–186 ea]

Het graf aan de zee / A. Hans. — Brussel : Uitgev. ‘De
Schorpioen’, 1900. — 367 p. in 22 afleveringen : ill. —
(A. Hans' volksromans in wekelijksche afleveringen ; [
1])

EHC: 899615

't Grafje in de duinen / A. Hans. — Derde druk. —
Contich : A. Hans-Van der Meulen, 1900. — 31 p. — (A.
Hans' kinderbibliotheek ; 44)

EHC: 899371 [C5–161 ec]

De heks uit de duinen / A. Hans. — Derde druk. —
Contich : A. Hans-Van der Meulen, 1900. — 31 p. — (A.
Hans' kinderbibliotheek ; 4)

EHC: 899328 [C5–161 ec]

Herinneringen aan Koningin Astrid / A. Hans. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen, 1935. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 572)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902047455
EHC: C 88305:572 [S0–233 f]
EHC: 899702:1

Convoluut
EHC: 625529 [C3–155 f / ds E589]

Hoog bezoek / A. Hans. — Derde druk. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen, 1900. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 121)

EHC: 899359 [C5–161 ec]

De landlooper in de hut / A. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen, 1900. — 30 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 538)

EHC: 899330 [C5–161 ec]

Liefde en strijd in donkere dagen / A. Hans. — Kontich :
A. Hans-Vander Meulen en kinderen, 1950. — 1119 p.
in 22 afleveringen (losbladig) : ill.

EHC: 899875

Linda's angstig avontuur / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-Vander Meulen en Kinderen, 1900. — 36 p. —
(Uitgave A. Hans-Vander Meulen en Kinderen :
veertiendaagse uitgave ; 68)

EHC: 899618 [C5–162 ec]

Moord op Berkenhil / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-Vander Meulen en Kinderen, 1900. — 45 p. —
(Uitgave A. Hans-Vander Meulen en Kinderen :
veertiendaagse uitgave ; 18)

EHC: 899616 [C5–162 ec]

Naar den dieperik / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen, 1900. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 602)

EHC: 899323 [C5–161 ec]

Olga's offer / A. Hans. — Wetteren : Drukkerij R.
Bracke-Cooreman, 1900. — 23 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; [ 1])

EHC: 899376

Over berg en dal / A. Hans. — Wetteren : Drukkerij R.
Bracke, 1930. — - in 2 band(en)

EHC: 899264 [C5–186 db]
[1]

De pastoor van Lapscheure / A. Hans. — Derde
uitgave. — Contich : A. Hans-Van der Meulen, 1900. —
31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 77)

EHC: 899337 [C5–161 ec]

De roovers van de Moeren / A. Hans. — Vierde druk. —
Contich : A. Hans-Van der Meulen, 1900. — 29 p. : ill. —
(A. Hans' kinderbibliotheek ; 36)

EHC: 899364 [C5–161 ec]9

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113799204
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113524475
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902047455


De schat in den muur / A. Hans. — Contich : A. Hans-Van
der Meulen, 1940. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 722)

EHC: 899702:2
Convoluut

Een soldaat in Abessinië / A. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen, 1900. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 582)

EHC: 899334 [C5–161 ec]

De strijd met den wolf / A. Hans. — 2 ed. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen, 1930. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 173)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113534298
EHC: 838397 [C3–170 f / ds 1271 E]
EHC: 899702:4

Convoluut

De strooper van het Zoniënwoud / A. Hans. — Derde
uitgave. — Contich : A. Hans-Van der Meulen, 1900. —
31 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 515)

EHC: 899339 [C5–161 ec]

Triomf der liefde / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Vander
Meulen en Kinderen, 1900. — 48 p. — (Uitgave A.
Hans-Vander Meulen en Kinderen : veertiendaagse
uitgave ; 44)

EHC: 899620 [C5–162 ec]

Tweemaal gestorven / A. Hans. — Strombeek-Bever :
Uitgeverij N.V. ‘De Schorpioen’, 1940. — 164 p. —
(Lectuur voor de vrouw : de goud-roman)

EHC: 899656

Uit de oude doos / A. Hans. — 2de uitgave. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen, 1900. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 58)

EHC: 899613 [C5–162 ec]
Onvolledig: omslag ontbreekt

Van alles wat / A. Hans. — Tweede druk. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen, 1900. — 30 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 70)

EHC: 899373 [C5–161 ec]

De verbroken droom / A. Hans. — Kontich : A.
Hans-Vander Meulen en Kinderen, 1900. — 47 p. —
(Uitgave A. Hans-Vander Meulen en Kinderen :
veertiendaagse uitgave ; 96)

EHC: 899623 [C5–162 ec]

De verloren zoon / A. Hans. — Contich : B.H. Hans,
1900. — 32 p. — (A. Hans' romanbibliotheek ; 49)

EHC: 899605

De veroordeelde van Aardenburg / A. Hans. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen, 1900. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 643)

EHC: 899327 [C5–161 ec]

Een verwoest leven / A. Hans. — Contich : Uitgever B.H.
Hans, 1900. — 32 p. — (A. Hans' romanbibliotheek ; 2)

EHC: 899606

De Vlaamsche boschkerel : roman / A. Hans. — Kontich :
A. Hans-Vander Meulen en Kinderen, 1900. — 342, 9 p.
: ill. — Algemeen 11 afleveringen

UA–CST: MAG–OW–AA 40573
EHC: 899272 [C5–186 eb]

De vliegende Hollander : roman / A. Hans. — Kontich :
B.H. Hans, 1900. — 623 p. : ill.

EHC: 899268 [C5–186 ba]

De vlucht in een koffer / A. Hans. — Vierde druk. —
Contich : Hans-Van der Meulen, 1900. — 31 p. — (A.
Hans' kinderbibliotheek ; 38)

EHC: 899367 [C5–161 ec]

Een wilde avond in het bosch / A. Hans. — Contich : A.
Hans-Van der Meulen, 1900. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 544)

EHC: 899361 [C5–161 ec]

Zo is het leven / A. Hans. — Kontich : A. Hans-Vander
Meulen en Kinderen, 1900. — 47 p. — (Uitgave A.
Hans-Vander Meulen en Kinderen : veertiendaagse
uitgave ; 89)

EHC: 899621 [C5–162 ec]

Het gebed van een moeder / Abr. Hans. — Brussel : Uitg.
‘De Schorpioen’, N.V., 1951-1952. — 689 p. in 23
afleveringen : ill. — ('t Schorpioentje… bij de
avondlamp ; 1951: 2)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902011770
EHC: 899313 [C5–186 cb]

1–23
losbladig: in losse afleveringen

EHC: 648355 [C0–229 d]
1–23
in 1 band(en)

De verloren zoon : volledig verhaal / Abr. Hans. —
Strombeek : N.V. Uitgeverij ‘De Schorpioen’, 1958. — 21
p. — (Abraham Hans' succesreeks ; 11). — Samen met
Haar keuze

EHC: 899383 [C3–169 b / ds C364]

De boer en de drie dieven / Abraham Hans. —
Antwerpen : Drukkerij Antigoon N.V., 1966. — 32 p. —
(De Hanskens ; 15)

EHC: 899393 [C5–161 ec]

De geheimzinnige scheepsbouwer van Baasrode /
Abraham Hans. — Antwerpen : Drukkerij Antigoon
N.V., 1966. — 30 p. — (De Hanskens ; 6)

EHC: 899392 [C5–161 ec]
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Groeninghe / Abraham Hans ; [ill.] Emiel Walraevens. —
Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet gekend,
1910. — 308 p. in 19 afleveringen (losbladig) : ill.

EHC: 899876

Van veehoeder tot edelman / Abraham Hans. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen, 1930. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 581)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1113480292
EHC: C 88305:581 [S0–233 f]
EHC: 899702:6

Convoluut

Het aanzoek / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1951. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 33)

EHC: 899467 [C5–161 ec]

Afscheid van Vlaanderen / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1959. — 45 p. — (A. Hans'
korte roman ; 91bis)

EHC: 899439 [C5–161 ec]

Als de liefde komt…. / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1953. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 81)

EHC: 899511 [C5–162 ec]

Als ik nog eens opnieuw kon beginnen… / Annie Hans. —
Kontich : N.V. Uitgeversmaatschappij Hans, 1950. — 47
p. — (A. Hans' korte romans ; 13)

EHC: 899458 [C5–161 ec]

De andere man / Annie Hans. — Kontich : A.
Hans-Vander Meulen en Kinderen, 1900. — 47 p. —
(Uitgave A. Hans-Vander Meulen en Kinderen :
veertiendaagse uitgave ; 108)

EHC: 899628 [C5–162 ec]

Anne / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1950. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 6)

EHC: 899503 [C5–162 ec]

Anne's grote reis / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1953. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 71)

EHC: 899497 [C5–162 ec]

Antonia wordt mannequin / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1953. — 45 p. — (A.
Hans' korte romans ; 89)

EHC: 899521 [C5–162 ec]

Barbara en Parijs / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1959. — 46 p. — (A. Hans'
korte roman ; 83)

EHC: 899434 [C5–161 ec]

Het begon op een winteravond… / Annie Hans. —
Kontich : N.V. Uitgeversmaatschappij Hans, 1950. — 47
p. — (A. Hans' korte romans ; 12)

EHC: 899455 [C5–161 ec]

De bekoring / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1950. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 9)

EHC: 899451 [C5–161 ec]

Het berouw van baron Xavier / Annie Hans. — Kontich :
N.V. Uitgeversmaatschappij Hans, 1955. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 130)

EHC: 899561 [C5–162 ec]

Bloesems in de wildernis / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1958. — 46 p. — (A. Hans'
korte roman ; 74)

EHC: 899430 [C5–161 ec]

Carina vindt het geluk / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1952. — 44 p. : ill.

EHC: 899483 [C5–162 ec]

Caroles tweede liefde / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1956. — 46 p. — (A. Hans'
korte roman ; 18)

EHC: 899403 [C5–161 ec]

Christine trekt de wereld in… / Annie Hans. — Kontich :
N.V. Uitgeversmaatschappij Hans, 1953. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 75)

EHC: 899501 [C5–162 ec]

Dan ga ik maar ten onder… / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1956. — 47 p. — (A. Hans'
korte roman ; 25)

EHC: 899410 [C5–161 ec]
Geïllustreerde omslag. Ongeopend.

David… zie je mij dan niet? / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1956. — 47 p. — (A. Hans'
korte roman ; 20)

EHC: 899405 [C5–161 ec]
Geïllustreerde omslag. Ongeopend.

Denise en de chauffeur / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1953. — 45 p. — (A.
Hans' korte romans ; 88)

EHC: 899520 [C5–162 ec]

Die man is voor mij…. / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1953. — 46 p. — (A.
Hans' korte romans ; 82)

EHC: 899513 [C5–162 ec]

De dokter en het meisje / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1957. — 47 p. — (A. Hans'
korte roman ; 41)

EHC: 899419 [C5–161 ec]11
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De donkere vreemdeling / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1956. — 47 p. — (A. Hans'
korte roman ; 5)

EHC: 899397 [C5–161 ec]

Het eenzame hart / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1957. — 47 p. — (A. Hans'
korte roman ; 39)

EHC: 899417 [C5–161 ec]

En het leven begint opnieuw… / Annie Hans. — Kontich :
A. Hans-Vander Meulen en Kinderen, 1900. — 47 p. —
(Uitgave A. Hans-Vander Meulen en Kinderen :
veertiendaagse uitgave ; 93bis)

EHC: 899622 [C5–162 ec]

En toch komt het geluk / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1951. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 31)

EHC: 899464 [C5–161 ec]

En toen kwam Christine / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1951. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 25)

EHC: 899462 [C5–161 ec]

Er werd een vrouw gevonden / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1956. — 47 p. — (A. Hans'
korte roman ; 24)

EHC: 899408 [C5–161 ec]
Geïllustreerde omslag. Ongeopend.

Erica's geheim / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1953. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 78)

EHC: 899507 [C5–162 ec]

Geen tweede lente / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1954. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 108)

EHC: 899555 [C5–162 ec]

Het geheim van de kreek / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1952. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 42)

EHC: 899470 [C5–161 ec]

Het geluk ligt dichtbij / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1958. — 46 p. — (A. Hans'
korte roman ; 59)

EHC: 899425 [C5–161 ec]

Het gestolen geluk / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1956. — 47 p. — (A. Hans'
korte roman ; 6)

EHC: 899398 [C5–161 ec]
Geïllustreerde omslag. Ongeopend.

Goede nacht Irène / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1952. — 45 p. — (A.
Hans' korte romans ; 53)

EHC: 899477 [C5–162 ec]

Het gordijn scheurt open… / Annie Hans. — Kontich :
N.V. Uitgeversmaatschappij Hans, 1955. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 132)

EHC: 899557 [C5–162 ec]

De grote bekoring / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1952. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 61)

EHC: 899485 [C5–162 ec]

Hanna en de stroper / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1955. — 47 p. — (A. Hans'
korte roman ; 1)

EHC: 899395 [C5–161 ec]

Hilda en de angst / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1956. — 47 p. — (A. Hans'
korte roman ; 13)

EHC: 899402 [C5–161 ec]

Hilde's geheim / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1958. — 46 p. — (A. Hans'
korte roman ; 71)

EHC: 899428 [C5–161 ec]

Ik heb je driemaal gekust… / Annie Hans. — Kontich :
N.V. Uitgeversmaatschappij Hans, 1952. — 46 p. — (A.
Hans' korte romans ; 64)

EHC: 899486 [C5–162 ec]

Ik huwde een vreemdeling / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1955. — 45 p. — (A.
Hans' korte romans ; 128)

EHC: 899560 [C5–162 ec]

Ik wil gelukkig worden / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1953. — 46 p. — (A.
Hans' korte romans ; 69)

EHC: 899491 [C5–162 ec]

Irène / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1953. — 46 p. — (A.
Hans' korte romans ; 67)

EHC: 899489 [C5–162 ec]

Is de liefde ooit ver? / Annie Hans. — Brussel : Uitgeverij
J. Hoste N.V., 1964. — 48 p. — (Annie Hans : korte
roman ; 91)

EHC: 899609

Ja tot de liefde / Annie Hans. — Tilburg : B.V. Uitgeverij
'De Vrijbuiter', 1974. — 82 p. — (Annie Hans ; 21)

EHC: 899641
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Jaloezie / Annie Hans. — Kontich : A. Hans-Vander
Meulen en Kinderen, 1900. — 45 p. — (Uitgave A.
Hans-Vander Meulen en Kinderen : veertiendaagse
uitgave ; 77)

EHC: 899617 [C5–162 ec]

Jeugd…. heerlijke jeugd! / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1954. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 99)

EHC: 899539 [C5–162 ec]

Een kind beschuldigt… / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1958. — 47 p. — (A. Hans'
korte roman ; 80)

EHC: 899431 [C5–161 ec]

De knecht van mijn vader / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1954. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 106)

EHC: 899554 [C5–162 ec]

Kun je mij dan niet vergeten?… / Annie Hans. — Kontich :
N.V. Uitgeversmaatschappij Hans, 1953. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 76)

EHC: 899504 [C5–162 ec]

Langs donkere wegen / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1958. — 46 p. — (A. Hans'
korte roman ; 65)

EHC: 899427 [C5–161 ec]

Leer mij wat liefhebben is! / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1953. — 46 p. — (A.
Hans' korte romans ; 91)

EHC: 899524 [C5–162 ec]

De lente en de liefde / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1952. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 48)

EHC: 899474 [C5–162 ec]

Let op je dochter / Annie Hans. — Antwerpen : uitgever
niet gekend, 1900. — 38 p. — (Annie Hans-serie ; 19)

EHC: 899639 [C5–162 ec]

Het leven is niet wat wij dromen…. / Annie Hans. —
Kontich : N.V. Uitgeversmaatschappij Hans, 1953. — 47
p. — (A. Hans' korte romans ; 87)

EHC: 899518 [C5–162 ec]

Liefde in de duisternis / Annie Hans. — Antwerpen :
uitgever niet gekend, 1900. — 38 p. — (Annie
Hans-serie ; 24)

EHC: 899637

Liefde kent geen tijd… / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1959. — 46 p. — (A. Hans'
korte roman ; 86)

EHC: 899436 [C5–161 ec]

Liefde onder de zon / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1952. — 46 p. — (A.
Hans' korte romans ; 44)

EHC: 899471 [C5–162 ec]

De liefde overwon… / Annie Hans. — Kontich : A.
Hans-Vander Meulen en Kinderen, 1900. — 45 p. —
(Uitgave A. Hans-Vander Meulen en Kinderen :
veertiendaagse uitgave ; 106)

EHC: 899626 [C5–162 ec]

Liefde vergeeft alles / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1951. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 21)

EHC: 899460 [C5–161 ec]

Liefde zonder morgen / Annie Hans. — Antwerpen :
uitgever niet gekend, 1900. — 31 p. — (Annie
Hans-serie ; 5)

EHC: 899638

Liefdes ontwaken / Annie Hans. — Tilburg : B.V.
Uitgeverij 'De Vrijbuiter', 1973. — 81 p. — (Witte reeks ;
6)

EHC: 899612

Liefdes rendez-vous / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1953. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 79)

EHC: 899509 [C5–162 ec]

Linda, waarom huil je? / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1953. — 46 p. — (A.
Hans' korte romans ; 77)

EHC: 899506 [C5–162 ec]

Een man keert terug… / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1953. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 70)

EHC: 899496 [C5–162 ec]

Een man kwam in de nacht / Annie Hans. — Kontich :
N.V. Uitgeversmaatschappij Hans, 1954. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 92)

EHC: 899528 [C5–162 ec]

Martina en het avontuur / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1956. — 47 p. — (A. Hans'
korte roman ; 29)

EHC: 899412 [C5–161 ec]

Martina's terugkeer / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1953. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 66)

EHC: 899488 [C5–162 ec]

Martina's vlucht… / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1952. — 46 p. — (A.
Hans' korte romans ; 65)

EHC: 899487 [C5–162 ec]13



Een meisje aan boord / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1952. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 55)

EHC: 899480 [C5–162 ec]

Een meisje doet ‘auto-stop’ / Annie Hans. — Kontich :
N.V. Uitgeversmaatschappij Hans, 1954. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 95)

EHC: 899534 [C5–162 ec]

Het meisje en de vreemdeling / Annie Hans. — Kontich :
N.V. Uitgeversmaatschappij Hans, 1953. — 45 p. — (A.
Hans' korte romans ; 73)

EHC: 899498 [C5–162 ec]

Het meisje langs de weg / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1958. — 46 p. — (A. Hans'
korte roman ; 81)

EHC: 899432 [C5–161 ec]

Het meisje met de bruine ogen / Annie Hans. — Kontich :
N.V. Uitgeversmaatschappij Hans, 1951. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 22)

EHC: 899461 [C5–161 ec]

Een meisje met geld / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1953. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 85)

EHC: 899517 [C5–162 ec]

Meisjesharten / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1953. — 46 p. — (A.
Hans' korte romans ; 83)

EHC: 899514 [C5–162 ec]

Mijn kleine schooljuffrouw / Annie Hans. — Kontich :
N.V. Uitgeversmaatschappij Hans, 1953. — 46 p. — (A.
Hans' korte romans ; 84)

EHC: 899516 [C5–162 ec]

Minnespel onder de zon / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1956. — 47 p. — (A. Hans'
korte roman ; 19)

EHC: 899404 [C5–161 ec]
Geïllustreerde omslag. Ongeopend.

Moord op Berkenhil / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1956. — 47 p. — (A. Hans'
korte roman ; 8)

EHC: 899400 [C5–161 ec]

De muur van eenzaamheid / Annie Hans. — Brussel :
Uitgeverij J. Hoste N.V., 1964. — 48 p. — (Annie Hans :
korte roman ; 101)

EHC: 899610

De nacht is vol geheimen / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1952. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 45)

EHC: 899472 [C5–162 ec]

Een nieuwe liefde / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1959. — 46 p. — (A. Hans'
korte roman ; 87)

EHC: 899437 [C5–161 ec]

De nieuwelinge / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1958. — 46 p. — (A. Hans'
korte roman ; 63)

EHC: 899426 [C5–161 ec]

Nooit was er een zomer als deze…. / Annie Hans. —
Wetteren : Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1957. — 47
p. — (A. Hans' korte roman ; 46)

EHC: 899421 [C5–161 ec]

Ogen, die om liefde vragen / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1957. — 47 p. — (A. Hans'
korte roman ; 40)

EHC: 899418 [C5–161 ec]

Onstuimige jeugd / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1953. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 90)

EHC: 899522 [C5–162 ec]

Ontrouw / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1954. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 103)

EHC: 899547 [C5–162 ec]

Een prins voor Assepoes / Annie Hans. — Antwerpen :
uitgever niet gekend, 1900. — 38 p. — (Annie
Hans-serie ; 12)

EHC: 899636

Het raadsel van het ‘Sparrenhof’ / Annie Hans. —
Kontich : N.V. Uitgeversmaatschappij Hans, 1954. — 47
p. — (A. Hans' korte romans ; 101)

EHC: 899541 [C5–162 ec]

Rita's roeping / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1951. — 46 p. — (A.
Hans' korte romans ; 20)

EHC: 899463 [C5–161 ec]

Rozen voor Carina / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1952. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 59)

EHC: 899482 [C5–162 ec]

Scheiden is een weinig sterven… / Annie Hans. —
Wetteren : Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1956. — 47
p. — (A. Hans' korte roman ; 7)

EHC: 899399 [C5–161 ec]

De schoonheidskoningin / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1952. — 46 p. — (A.
Hans' korte romans ; 50)

EHC: 899476 [C5–162 ec]
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Susans erfenis / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1954. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 105)

EHC: 899553 [C5–162 ec]

Teenagers onder de zomerzon / Annie Hans. — Tilburg :
B.V. Uitgeverij 'De Vrijbuiter', 1973. — 80 p. — (Witte
reeks ; 5)

EHC: 899611

Terugkeer tot het leven / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1957. — 47 p. — (A. Hans'
korte roman ; 36)

EHC: 899414 [C5–161 ec]

Tommy, mijn man / Annie Hans. — Kontich : A.
Hans-Vander Meulen en Kinderen, 1900. — 47 p. —
(Uitgave A. Hans-Vander Meulen en Kinderen :
veertiendaagse uitgave ; 97)

EHC: 899624 [C5–162 ec]

Tot weerziens Johanna / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1957. — 46 p. — (A. Hans'
korte roman ; 44)

EHC: 899420 [C5–161 ec]

Twee mannen en een meisje / Annie Hans. — Kontich :
N.V. Uitgeversmaatschappij Hans, 1955. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 134)

EHC: 899558 [C5–162 ec]

Vakantieroes / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1957. — 47 p. — (A. Hans'
korte roman ; 38)

EHC: 899415 [C5–161 ec]

Veel heb je me beloofd… / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1956. — 47 p. — (A. Hans'
korte roman ; 27)

EHC: 899411 [C5–161 ec]

Verboden vrucht / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1954. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 97)

EHC: 899538 [C5–162 ec]

Verborgen verlangens / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1950. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 10)

EHC: 899454 [C5–161 ec]

De verleidster / Annie Hans. — Kontich : A. Hans-Vander
Meulen en Kinderen, 1900. — 46 p. — (Uitgave A.
Hans-Vander Meulen en Kinderen : veertiendaagse
uitgave ; 115)

EHC: 899627 [C5–162 ec]

Veronica wil leven / Annie Hans. — Kontich : A.
Hans-Vander Meulen en Kinderen, 1900. — 46 p. —
(Uitgave A. Hans-Vander Meulen en Kinderen :
veertiendaagse uitgave ; 103)

EHC: 899625 [C5–162 ec]

De vertrapte bloem / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1957. — 47 p. — (A. Hans'
korte roman ; 32)

EHC: 899413 [C5–161 ec]

Vier weken van geluk / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1955. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 123)

EHC: 899556 [C5–162 ec]

Vlucht voor het huwelijk / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1954. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 112)

EHC: 899559 [C5–162 ec]

Vreemdeling…, geliefde, vreemdeling… / Annie Hans. —
Kontich : N.V. Uitgeversmaatschappij Hans, 1954. — 47
p. — (A. Hans' korte romans ; 94)

EHC: 899532 [C5–162 ec]

De vriend van een avond / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1957. — 47 p. — (A. Hans'
korte roman ; 50)

EHC: 899424 [C5–161 ec]

Een vrouw in nood / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1954. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 93)

EHC: 899530 [C5–162 ec]

Waarom ben je bang, Cecile? / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1955. — 47 p. — (A. Hans'
korte roman ; 2)

EHC: 899396 [C5–161 ec]

Wanneer komt onze trouwdag? / Annie Hans. — Tilburg :
B.V. Uitgeverij 'De Vrijbuiter', 1974. — 80 p. — (Annie
Hans ; 18)

EHC: 899640

Wie wordt mijn vrouw? / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij Bracke, 1957. — 46 p. — (A. Hans' korte
roman ; 55)

EHC: 899494 [C5–162 ec]
Gele omslag met rode belettering en tekening.

Wie zonder zonde is… / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1958. — 46 p. — (A. Hans'
korte roman ; 72)

EHC: 899429 [C5–161 ec]
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Wij beiden / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1958. — 47 p. — (A. Hans'
korte roman ; 75)

EHC: 899401 [C5–161 ec]

Wij zijn moderne jonge mensen… / Annie Hans. —
Wetteren : Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1959. — 46
p. — (A. Hans' korte roman ; 85)

EHC: 899435 [C5–161 ec]

Het wilde meisje / Annie Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1956. — 47 p. — (A. Hans'
korte roman ; 22)

EHC: 899407 [C5–161 ec]
Geïllustreerde omslag. Ongeopend.

Zijn grote avontuur / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1952. — 47 p. — (A.
Hans' korte romans ; 41)

EHC: 899469 [C5–161 ec]

Zo'n nacht komt nimmermeer / Annie Hans. —
Wetteren : Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1957. — 47
p. — (A. Hans' korte roman ; 49)

EHC: 899422 [C5–161 ec]

De zwarte monnik / Annie Hans. — Kontich : N.V.
Uitgeversmaatschappij Hans, 1953. — 46 p. — (A.
Hans' korte romans ; 74)

EHC: 899500 [C5–162 ec]

Hans en Grietje / [ill.] Truus Vinger. — Plaats van uitgave
niet gekend : Mulder, 1900. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 899600 [C3–162 a / ds D537]

Brandend verlangen / Helena Hans. — Wetteren :
Drukkerij-Uitgeverij Bracke, 1956. — 47 p. — (A. Hans'
korte roman ; 21)

EHC: 899406 [C5–161 ec]

De aanval op de Dalton's / W. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen en Kinderen P.V.B.A., 1950. — 15
p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 1064)

EHC: 899343 [C5–161 ec]

Gered door de Dalton's / W. Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen en Kinderen P.V.B.A., 1947. — 13
p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 981)

EHC: 899341 [C5–161 ec]

Een cowboygevecht op leven en dood / Willem Hans. —
Kontich : A. Hans-Van der Meulen, 1940. — 31 p. — (A.
Hans' kinderbibliotheek : avonturenreeks ; 817a)

EHC: 899315 [C5–161 ec]

Door cow-boys gered / Willem Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen, 1900. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 628)

EHC: 899325 [C5–161 ec]

Het eerewoord van Pate Darvin / Willem Hans. —
Kontich : A. Hans-Van der Meulen, 1900. — 30 p. — (A.
Hans' kinderbibliotheek ; 859)

EHC: 899332 [C5–161 ec]

De indianen van de doodsprairie / Willem Hans. —
Kontich : A. Hans-Van der Meulen, 1940. — 30 p. — (A.
Hans' kinderbibliotheek : avonturenreeks ; 819a)

EHC: 899316 [C5–161 ec]

De schrik van de prairie / Willem Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen, 1940. — 30 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek : avonturenreeks ; 835a)

EHC: 899320 [C5–161 ec]

De veedieven van Texas / Willem Hans. — Kontich : A.
Hans-Van der Meulen, 1940. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek : avonturenreeks ; 831a)

EHC: 899319 [C5–161 ec]

De visscher van Reigersmeer / Willem Hans. — Contich :
A. Hans-Van der Meulen, 1900. — 31 p. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 548)

EHC: 899322 [C5–161 ec]

Le voile noir du pasteur : parabole / Nathaniel
Hawthorne ; Ève Paul-Margueritte. — Antwerpen :
DeSingel, 2016. — 1 v. (niet gepagineerd). — Titel
varieert: The minister's black veil

/docman/dams/cdffb3motoP7c
https://anet.be/docman/lvdthumbs/dfac81motoP68
EHC: 899839

De zwarte sluier van de dominee : een parabel /
Nathaniel Hawthorne ; [vert.] Frans Redant. —
Antwerpen : deSingel, 2016. — 1 v. (niet gepagineerd)

/docman/dams/df2380motoPb0
https://anet.be/docman/lvdthumbs/fa5698motoP55
EHC: 876648 [C3–170 d / ds E1393]
EHC: 899847

Santiago de Compostela / Bob Hennin. — Deurne :
Plantyn, 1984. — 32 p. : ill. — (Historisch kompas : 4 ; [
2])

EHC: 899292

De roep der liefde / J. Henray. — Borgerhout : L. Vriens
& P. Vingerhoets, 1930. — 1 v. (niet gepagineerd). —
(De schoonste liefdesromans ; [ 2])

EHC: 899649
Onvolledig: omslag, en dus ook nummering in de reeks,
ontbreekt

Mengelwerken / P.C. Hooft ; [ill.] Gerard de Lairesse ;
[ill.] Abraham Bloteling. — Amsterdam : by Henrik
Wetstein, 1704 ; Amsterdam : Pieter Scepérus, 1704 ;
Leiden : by Daniel van den Dalen, 1704 ; Utrecht : by
Willem van de Water, 1704. — [34], 758, [1], [1 blanco]
p. : front., portr., ill. ; 2° ; π1 a-d4 A-5D4 5E2. —
Bibliografische referentie STCN 18920028616

/docman/dams/cdffb3motoP7c
https://anet.be/docman/lvdthumbs/dfac81motoP68
/docman/dams/df2380motoPb0
https://anet.be/docman/lvdthumbs/fa5698motoP55


https://data.cerl.org/stcn/189200286
EHC: 900217

Een moederhart / Frances Houston. — Brussel : De
Nieuwe Uitgaven, 1945. — 32 p. — (De roman der
week ; 53)

EHC: 899577

Het huis tusschen de rotsen. — Anderlecht : H. Bertels,
1940. — 32 p. : ill. — (Oom Sander vertelt… : het
wonderbaar leven van Bill West ; 60)

EHC: 899673 [C5–162 ec]

In vestigiis magistri : verjaardagsboek ter ere van
professor Andries Welkenhuysen / [compil.] Jan Papy. —
Leuven : P, 2019. — 59 p.

EHC: 899255 [C5–186 ca]

De begraven misdaad / Sacha Ivanov. — Gent :
Uitgeverij Erasmus, 1940. — 64 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 58)

EHC: 899179 [C5–160 ec]

Een drama der liefde / Sacha Ivanov. — Gent : Ivanov's
Uitgaven, 1941. — 60 p. — (Ivanov's detective-romans ;
66)

EHC: 899182 [C5–160 ec]

Geen tweede bruiloft / Sacha Ivanov. — Gent : Ivanov's
Uitgaven, 1953. — Aantal volumes onbekend. —
(Ivanov's grote vervolgromans ; 7)

EHC: 899256 [C5–161 ec]
2; 4–7

Het gouden lokaas / Sacha Ivanov. — Gent : Ivanov's
Uitgaven, 1941. — 63 p. — (Ivanov's detective-romans ;
82)

EHC: 899191

De hypnotiseur / Sacha Ivanov. — Gent : Uitgeverij
Erasmus, 1939. — 60 p. — (Ivanov's detective-romans ;
45)

EHC: 899176 [C5–160 ec]

De man met de gouden tanden / Sacha Ivanov. — Gent :
Ivanov's Uitgaven, 1941. — 60 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 79)

EHC: 899189 [C5–160 ec]

De man zonder gelaat / Sacha Ivanov. — Gent : Ivanov's
Uitgaven, 1953. — 30 p. — (Ivanov's liefde en
mysterieroman ; 18)

EHC: 899265

Misdaad en liefde / Sacha Ivanov. — Gent : Ivanov's
Uitgaven, 1941. — 61 p. — (Ivanov's detective-romans ;
74)

EHC: 899186 [C5–160 ec]

De misdaad van een moeder / Sacha Ivanov. — Gent :
Ivanov's Uitgaven, 1952. — Aantal volumes
onbekend. — (Ivanov's grote vervolgromans ; 5)

EHC: 899250 [C5–161 ec]
1

De moord in het spookbosh / Sacha Ivanov. — Gent :
Uitgeverij Erasmus, 1940. — 61 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 59)

EHC: 899180 [C5–160 ec]

De moord op den jood / Sacha Ivanov. — Gent : Ivanov's
Uitgaven, 1941. — 60 p.

EHC: 899187 [C5–160 ec]

Een moord op zijn geweten / Sacha Ivanov. — Gent :
Ivanov's Uitgaven, 1953. — 32 p. — (Ivanov's liefde en
mysterieroman ; 46)

EHC: 899267

De roman van inspecteur Robert / Sacha Ivanov. —
Gent : Ivanov's Uitgaven, 1941. — 60 p. — (Ivanov's
detective-romans ; 73)

EHC: 899184 [C5–160 ec]

Het testament van Sawdy Spears / Sacha Ivanov. —
Gent : Uitgeverij Erasmus, 1940. — 32 p. —
(Verteluurtjes ; 238)

EHC: 899263 [C5–161 ec]

Het verleden herleeft… / Sacha Ivanov. — Gent : Ivanov's
Uitgaven, 1954. — 9 v. — (Ivanov's grote
vervolgromans ; 11)

EHC: 899259 [C5–161 ec]
1–2; 5–7; 9

De vuurproef / Sacha Ivanov. — Gent : Ivanov's
Uitgaven, 1945. — 32 p. — (Ivanov's kleine romans ;
221)

EHC: 899475 [C5–162 ec]
Verkeerde omslag

De weggelopen wees / Sacha Ivanov. — Gent : Ivanov's
Uitgaven, 1952. — 9 v. — (Ivanov's grote
vervolgromans ; 3)

EHC: 899248 [C5–161 ec]
9

Zijn verzwegen huwelijk / Sacha Ivanov. — Gent :
Ivanov's Uitgaven, 1953. — Aantal volumes
onbekend. — (Ivanov's grote vervolgromans ; 6)

EHC: 899254 [C5–161 ec]
5

Het is stil aan de overkant / Gert de Jager. — Plaats van
uitgave niet gekend : Gaia Chapbooks, 2024. — 44
p. — (Gaia : chapbooks ; 32)

EHC: 900127
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De jaguars van het Tulare-meer. — Anderlecht : H.
Bertels, 1939. — 32 p. : ill. — (Oom Sander vertelt… :
het wonderbaar leven van Bill West ; 14)

EHC: 899668 [C5–162 ec]

In de schaduw van de dood / Jean-Pierre Jansen. —
Deurne : Uitgeverij Plantyn N.V., 1984. — 32 p. : ill. —
(Historisch kompas : 6 ; [ 2])

UA–CST: MAG–BR–B 4117
EHC: 899273

De man die voor Engeland koos / Jean-Pierre Jansen. —
Deurne : Uitgeverij Plantyn N.V., 1984. — 31 p. : ill. —
(Historisch kompas : vijfde reeks ; [ 3])

UA–CST: MAG–BR–B 4114
EHC: 899279

De verleider / Jean-Pierre. — Brussel : S.P.R.L. Edito,
1900. — 31 p. — (Liefde en avonturen : reeks ; [ 12])

EHC: 899564

Verhole wercken van … Joannes vanden Cruyce /
[vert.] Servatius vanden H. Petrus ; [ill.] Gaspar [sr.]
Bouttats. — Ghendt : by Michiel Maes, 1693. — [52],
692, [24] p. : front., ill. ; 4° ; π2 +-6+4 A–V4 W4 X-2M4 χ1
2N-2V4 2W4 2X-3C4 3D2 3E-3N4 3O4 (- 3O4) 3P-3V4 3W4

3X-4S4. — Bibliografische referentie Bib. catholica
Neerlandica impressa 15227 ; bibliografische
referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 1674

https://books.google.com/books?id=IxxKAAAAcAAJ
EHC: 899355
Anet: ANET
UA–RG: RG 3018 A 8

Ebbe en vloed : een gedicht met beweging / Remy C. van
de Kerckhove. — Plaats van uitgave niet gekend :
uitgever niet gekend, 1955. — 11 p.

SESA–Mechelen: M.10833 (a)

Éléphant tourneboulé / Jan De Kinder ; [vert.] Marie
Hooghe. — Paris : Didier jeunesse, 2024. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: Olifant
ondersteboven

EHC: 899866

Klein Duimpje / [ill.] Truus Vinger. — Plaats van uitgave
niet gekend : Mulder, 1900. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 899604

Hun eerste kindje / Mia Kosta. — Gent : Fiat, 1947. — 32
p. — (De Expres-roman ; 92)

EHC: 899499 [C5–162 ec]

De tweelingentrilogie : Het dikke schrift_._Het bewijs_._De
derde leugen / Ágota Kristóf ; [vert.] Henne van der
Kooy. — Plaats van uitgave niet gekend : Das Mag
Uitgevers, 2024. — 438 p. — Vertaling van: Le grand
cahier; La preuve; Le troisième mensonge

EHC: 899704

De grote vloed / Sjoerd Kuyper. — Hoorn : Hoogland &
Van Klaveren, 2024. — 187 p.

KdG–Zuid: 3 FICTIE KUYP
IL: PREX–KUYP

Théâtre de Labiche / [edit.] Henry Gidel. — Paris :
Bordas, 1991-1992. — 3 v. — (Classiques Garnier)

AP–KC: UT–TF–LABIC-theatre-1/2/3

September in het park / E. Van Laere. — Deurne :
Uitgeverij Plantyn N.V., 1984. — 32 p. : ill. — (Historisch
kompas : vijfde reeks ; [ 1])

UA–CST: MAG–BR–B 4112
EHC: 899276

Kartonnen dozen : roman / Tom Lanoye. — Amsterdam :
Prometheus, 2024. — 170 p.

EHC: 899802

De stempel van het verleden / Jean Larive. —
Borgerhout : L. Vriens & P. Vingerhoets, 1930. — 1 v.
(niet gepagineerd). — (De schoonste liefdesromans ;
989)

EHC: 899644 [C5–162 ec]

La confession anonyme / Suzanne Lilar. — Paris :
Gallimard, 1983. — 247 p. — Titel varieert: Benvenuta :
la confession anonyme: roman ; titel varieert: La
confession anonyme : roman

UA–CST: T&L 840.8 P–LILA 83
EHC: 899998

De oorlog tegen Hannibal, XXIIe boek / Livius ; [vert.] A.
Geerebaert. — Tweede druk. — Antwerpen :
Standaard-Bibliotheek, 1927. — 12 v. — (Klassieke
vertalingen ; 1927: 2). — Titel varieert: De oorlog tegen
Hannibal, 22e boek

EHC: 900118
2

Loekianos / A. Geerebaert. — Tweede druk. — Luik : H.
Dessain, Drukker-Uitgever, 1933. — 2 v. — (Grieks
leesboek ; 1)

EHC: 899713
2

La nuit de Zeebrugge : aventures et légendes de la mer /
Pierre Mac Orlan. — Paris : ‘Le masque’, 1934. — 221 p.

UA–CST: MAG 70.4.23
UA–CST: T&L 840 P–MCOR 34
EHC: 899711

Treesje / Carmen Maerten ; P. Louwerse. — 2de druk. —
Kontich : A. Hans-Van der Meulen, 1900. — 31 p. — (A.
Hans' kinderbibliotheek ; 107)

EHC: 899349 [C5–161 ec]
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Henry / Jacques Maes ; Lise Braekers ; [vert.] Jeong
Yujeong. — Seoul : Jjokk Press, 2024. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: Henry

EHC: 899871

Pia / Jacques Maes ; Lise Braekers ; [vert.] Jeong
Yujeong. — Seoul : Jjokk Press, 2024. — 1 v. (niet
gepagineerd) : ill. — Oorspronkelijke titel: Pia

EHC: 899872

Gedichten / Stéphane Mallarmé ; [edit.] Paul Claes. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep,
1986. — 86 p. — (Kleine bellettrie serie ; 1986: 2)

EHC: 899901

Een aap uit Poent / K. Mampaey. — Deurne : Plantyn,
1984. — 32 p. : ill. — (Historisch kompas : 4 ; [ 1])

EHC: 899291

Zestien jaar / Luc Maret. — Brussel : Editions illustrées
Apers/‘IMIFI’ Naaml. Vennootschap, 1930. — 16 p. —
(Reeks ‘Ons geheim’ : het wondere avontuur, het ware
leven ; [ 2]). — Titel varieert: Zestien jaar oud :
onuitgegeven roman ; samen met De verloofden van
Cormières (vervolg)

EHC: 899635 [C5–162 ec]

Idylle aan de boord van het meer / Marie-Brigitte. —
Brussel : Uitgaven J. Jullien, 1950. — 32 p. — (Reeks :
Jonge liefde ; 238)

EHC: 899284 [C5–161 ec]

Overwegend bewolkt / Rik Merchie. — Gent : Skribis,
2020. — 95 p.

EHC: 899247 [C5–161 ec]

Maysa & Musa en het koekjesmysterie / Zanib Mian ;
[ill.] Kyan Cheng ; [vert.] Najiba Adbellaoui. —
Amsterdam : Volt, 2023. — 196 p. : ill. — (Maysa en
Musa ; 1). — Oorspronkelijke titel: Meet the Malik's

KdG–Zuid: 3 FICTIE MIAN
IL: PREX–MIAN

De onschuldige medeplichtige / Pierre Millet. —
Borgerhout : L. Vriens & P. Vingerhoets, 1930. — 1 v.
(niet gepagineerd). — (De schoonste liefdesromans ;
1124)

EHC: 899647 [C5–162 ec]

Gusak i njegov brat / Bart Moeyaert ; [ill.] Gerda
Dendooven ; [vert.] Romana Perečinec. — Zagreb : Ibis
grafika, 2024. — 147 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: De
gans en zijn broer

EHC: 899856

Inspecteur Perquin en de verdwenen psychiater / Martin
Mons. — Tweede, herziene druk. — Alphen aan den
Rijn : A.W. Sijthoff, 1983. — 176 p. — (Inspecteur
Perquin ; 1982: 1)

EHC: 899707

De kus der vergiffenis / E. Montain. — Borgerhout : L.
Vriens & P. Vingerhoets, 1930. — 1 v. (niet
gepagineerd). — (De schoonste liefdesromans ; [ 3])

EHC: 899650 [C5–162 ec]
Onvolledig: omslag en dus ook nummering in de reeks
ontbreekt

Artisten-tehuis / Jean Montréal. — Gent : FIAT, 1949. —
32 p.

EHC: 899542 [C5–162 ec]

Drie zusters / Jean Montréal. — Gent : FIAT, 1948. — 32
p. — (De Expres-roman ; 180)

EHC: 899527 [C5–162 ec]

En het leven herbegon… / Jean Montreal. — Gent : Fiat,
1946. — 16 p. — (De Expres-roman ; 17)

EHC: 899466 [C5–161 ec]

Geheimzinnige krachten / Jean Montréal. — Gent : FIAT,
1949. — 32 p. — (De Expres-roman ; 221)

EHC: 899543 [C5–162 ec]

Idylle op de heide / Jean Montréal. — Gent : Fiat,
1947. — 32 p. — (De Expres-roman ; 127)

EHC: 899510 [C5–162 ec]

Een liefde als de onze / Jean Montreal. — Gent : Fiat,
1946. — 32 p. — (De Expres-roman ; 82)

EHC: 899481 [C5–162 ec]

Marjan / Jean Montréal. — Gent : FIAT, 1948. — 32 p. —
(De Expres-roman ; 190)

EHC: 899540 [C5–162 ec]

Na vele jaren… / Jean Montréal. — Gent : FIAT, 1949. —
32 p. — (De Expres-roman ; 240)

EHC: 899546 [C5–162 ec]

Niets dan laster / Jean Montréal. — Gent : FIAT, 1948. —
32 p. — (De Expres-roman ; 184)

EHC: 899533 [C5–162 ec]

Over alle hindernissen heen / Jean Montreal. — Gent :
Fiat, 1946. — 32 p. — (De Expres-roman ; 85)

EHC: 899478 [C5–162 ec]

Pronostiek… En liefde! / Jean Montréal. — Gent : FIAT,
1948. — 32 p. — (De Expres-roman ; 187)

EHC: 899535 [C5–162 ec]

Twijfel… / Jean Montréal. — Gent : FIAT, 1949. — 32
p. — (De Expres-roman ; 229)

EHC: 899545 [C5–162 ec]

Wanneer de liefde sterft / Jean Montréal. — Gent : Fiat,
1948. — 32 p. — (De Expres-roman ; 141)

EHC: 899515 [C5–162 ec]
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De wilde boschnimf / Jean Montréal. — Gent : FIAT,
1948. — 32 p. — (De Expres-roman ; 143)

EHC: 899523 [C5–162 ec]

Witte anjelieren / Jean Montreal. — Gent : Fiat, 1947. —
32 p. — (De Expres-roman ; 95)

EHC: 899502 [C5–162 ec]

De zoon van de molenaar / Jean Montréal. — Gent :
FIAT, 1948. — 32 p. — (De Expres-roman ; 155)

EHC: 899526 [C5–162 ec]

Een reis tegen wil en dank / Bert Moonne. — Brussel :
Uitgeverij ‘Dena’, 1940. — 30 p. — (Vlaamsch kereltje ;
22)

EHC: 899614

Het vermorzelde leven / Gabriel Moutier. — Borgerhout :
L. Vriens & P. Vingerhoets, 1930. — 1 v. (niet
gepagineerd). — (De schoonste liefdesromans ; 919)

EHC: 899643 [C5–162 ec]

Het Nieuwe Testament onses heeren Jesu Christi /
[edit.] Henricus vander Leem-putte. — Met grooter
neerstigheyt oversien ende verbetert. — Antwerpen :
uitgever niet gekend, 1653. — 230, [2] p. ; 4° ; A-2F4

EHC: 899654:2
Convoluut

UA–RG
Plaats in convoluut: 2/2

UA–RG
Plaats in convoluut: 2/2

Dwazenspiegel / Nigel van Canterbury ; [vert.] Theo
Janssen ; Yvo Smit. — Amsterdam : VU University
Press, 2024. — xxxi, 142 p. : ill.

EHC: 900155

Het begon met een kleine leugen / Nora Norman. —
Brussel : E. Wouters, 1948. — 31 p. —
(Weekeind-roman : liefde en avontuur: goede
ontspanningslectuur voor iedereen ; 3: 43)

EHC: 899587 [C5–162 ec]

Cilia / Nora Norman. — Brussel : E. Wouters, 1948. —
31 p. — (Weekeind-roman : liefde en avontuur: goede
ontspanningslectuur voor iedereen ; 3: 22)

EHC: 899582 [C5–162 ec]

Dreigende schaduw / Nora Norman. — Brussel : E.
Wouters, 1948. — 31 p. — (Weekeind-roman : liefde en
avontuur: goede ontspanningslectuur voor iedereen ;
3: 36)

EHC: 899585 [C5–162 ec]

Lily / Nora Norman. — Brussel : E. Wouters, 1950. — 31
p. — (Weekeind-roman : liefde en avontuur: goede
ontspanningslectuur voor iedereen ; 5: 13)

EHC: 899580 [C5–162 ec]

Magda / Nora Norman. — Brussel : E. Wouters, 1948. —
31 p. — (Weekeind-roman : liefde en avontuur: goede
ontspanningslectuur voor iedereen ; 3: 33)

EHC: 899584 [C5–162 ec]

De kus op het hart, naar een verhaal van Filip de Pillecyn /
Rob van Olm. — Rotterdam : Uitgeverij A8, 1984. — 20
p.

EHC: 899380

Op hoop van zegen / [bew.] A. Hans ; [pass.
aut.] Herman Heijermans. — Contich : A. Hans-Van der
Meulen, 1900. — 31 p. : ill. — (A. Hans'
kinderbibliotheek ; 543)

EHC: 899379 [C5–161 ec]

Beste liefde, waar zijt gij? / Ghita D' Orvall. — Brussel :
De Nieuwe Uitgaven, 1945. — 47 p. — (De roman der
week ; 36)

EHC: 899572 [C5–162 ec]

Liefde-illusie / Ghita D' Orvall. — Brussel : De Nieuwe
Uitgaven, 1945. — 32 p. — (De roman der week ; 6)

EHC: 899567

Gebroken geluk / Nicole Parain. — Brussel : E. Wouters,
1946. — 32 p. — (Weekeind-roman : liefde en avontuur:
goede ontspanningslectuur voor iedereen ; 2: 75)

EHC: 899588 [C5–162 ec]

Parsifal / [comp.] Richard Wagner ; [edit.] Gerard
Mortier. — Bruxelles : La Monnaie, 1989. — 225 p.

AP–KC: MM–LZ–WAGNE-parsifa-1

Het boek van schoonheid en toeval / Marie Peeters ;
[edit.] Bruno Devos. — Plaats van uitgave niet gekend :
Stockmans Art Books, 2023. — 287 p. : ill.

EHC: 890739 [C5–174 bb]
KMSKA: MONO–BB 13375

Ik lees al fijn / Maur. Peeters ; [ill.] Gray Croucher. —
Averbode : Uitgeverij Altiora n.v., 1970-1973. — 2 v. : ill.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901550121
EHC: 637484 [C0–201 a]

1–2

Het galante ooilam / Benjamin Péret ; [edit.] John
Fenoghen. — Bleiswijk : Uitgeverij Vleugels. — 59 p. —
(Franse reeks ; 2024: 4)

EHC: 899809

La Pléiade : poésie, poétique / [edit.] Mireille Huchon. —
Paris : Gallimard, 2024. — LX, 1554 p.

UA–CST: T&L 840 H 1 HUCH 2024

De ogen der liefde / André Ray. — Brussel : Uitgaven J.
Jullien, 1950. — 32 p. — (Reeks : Jonge liefde ; 182)

EHC: 899283 [C5–161 ec]
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Een remarquabel ambelissement : Gentse wooncultuur in
Mozarts tijd / [edit.] R. Van Quaquebeke. — Gent :
Drukkerij Goff, 1991. — 101 p. : ill.

AP–KC: MM–MG–VANQU-remarqu-1

Het andere geluk / Ricardo. — Brussel : Uitgaven G. Van
Loo, 1950. — 32 p. — (Ricardo's hartsverhalen ; 28)

EHC: 899595 [C5–162 ec]

Anita / Ricardo. — Brussel : Uitgaven G. Van Loo,
1950. — 32 p. — (Ricardo's hartsverhalen ; 9)

EHC: 899583 [C5–162 ec]

Benerice / Ricardo. — Brussel : Uitgaven G. Van Loo,
1950. — 32 p. — (Ricardo's hartsverhalen ; 19)

EHC: 899590 [C5–162 ec]

Gayda / Ricardo. — Brussel : Uitgaven G. Van Loo,
1950. — 32 p. — (Ricardo's hartsverhalen ; 13)

EHC: 899586 [C5–162 ec]

De heerlijkheid Groenwoud / Ricardo. — Brussel :
Uitgaven G. Van Loo, 1950. — 32 p. — (Ricardo's
hartsverhalen ; 8)

EHC: 899581 [C5–162 ec]

Heftigheden / Ricardo. — Brussel : Uitgaven G. Van Loo,
1950. — 32 p. — (Ricardo's hartsverhalen ; 22). — Titel
varieert: Heftigheden!

EHC: 899591 [C5–162 ec]

De hooitijd / Ricardo. — Brussel : Uitgaven G. Van Loo,
1950. — 32 p. — (Ricardo's hartsverhalen ; 2)

EHC: 899568 [C5–162 ec]

Morgana / Ricardo. — Brussel : Uitgaven G. Van Loo,
1950. — 32 p. — (Ricardo's hartsverhalen ; 1)

EHC: 899565 [C5–162 ec]

Rita / Ricardo. — Brussel : Uitgaven G. Van Loo,
1950. — 32 p. — (Ricardo's hartsverhalen ; 30)

EHC: 899601 [C5–162 ec]

Rosita / Ricardo. — Brussel : Uitgaven G. Van Loo,
1950. — 32 p. — (Ricardo's hartsverhalen ; 6)

EHC: 899578 [C5–162 ec]

Het tweegevecht / Ricardo. — Brussel : Uitgaven G. Van
Loo, 1950. — 32 p. — (Ricardo's hartsverhalen ; 27)

EHC: 899593 [C5–162 ec]

Het verderf / Ricardo. — Brussel : Uitgaven G. Van Loo,
1950. — 32 p. — (Ricardo's hartsverhalen ; 18)

EHC: 899589 [C5–162 ec]

De vervloekte / Ricardo. — Brussel : Uitgaven G. Van
Loo, 1950. — 32 p. — (Ricardo's hartsverhalen ; 23). —
Titel varieert: De vervloekte!

EHC: 899592 [C5–162 ec]

De vluchtelinge / Ricardo. — Brussel : Uitgaven G. Van
Loo, 1950. — 32 p. — (Ricardo's hartsverhalen ; 3)

EHC: 899575 [C5–162 ec]

De Chineesche zeeschuimer / Ricardo [Kapitein]. — Zele :
O. Bracke & Zoon, 1940. — 16 p. : ill. — (De schoonste
avonturen ; 80)

EHC: 899679 [C5–162 ec]

Het duivelseiland / Ricardo [Kapitein]. — Zele : O. Bracke
& Zoon, 1940. — 16 p. : ill. — (De schoonste
avonturen ; 152)

EHC: 899690 [C5–162 ec]

Het geheim van den trapper / Ricardo [Kapitein]. —
Zele : O. Bracke & Zoon, 1940. — 16 p. : ill. — (De
schoonste avonturen ; 153)

EHC: 899691 [C5–162 ec]

Gewapende overval / Ricardo [Kapitein]. — Dilbeek : G.
VAn Loo, 1940. — 32 p. — (De nieuwe avonturen van
Victor Vincent ; 144)

EHC: 899598 [C5–162 ec]

De gorilla / Ricardo [Kapitein]. — Zele : O. Bracke &
Zoon, 1940. — 16 p. : ill. — (De schoonste avonturen ;
131)

EHC: 899683 [C5–162 ec]

De graaf van Oudenburg / Ricardo [Kapitein]. — Zele : O.
Bracke & Zoon, 1940. — 32 p. : ill. — (De schoonste
avonturen ; 52)

EHC: 899677 [C5–162 ec]

Een held / Ricardo [Kapitein]. — Anderlecht : Uitgaven
G. Van Loo, 1954. — 32 p. — (Kapitein Ricardo vertelt ;
285)

EHC: 899674 [C5–162 ec]

Het huis aan de Theems / Ricardo [Kapitein]. — Zele : O.
Bracke & Zoon, 1940. — 16 p. : ill. — (De schoonste
avonturen ; 113)

EHC: 899682 [C5–162 ec]

De ijsvelden / Ricardo [Kapitein]. — Brussel : G. D'Hondt
& D. De Grave, 1940. — 32 p. — (De nieuwe avonturen
van Victor Vincent ; 41)

EHC: 899596 [C5–162 ec]

De jacht op de erfenis / Ricardo [Kapitein]. — Zele : O.
Bracke & Zoon, 1940. — 16 p. : ill. — (De schoonste
avonturen ; 85)

EHC: 899681 [C5–162 ec]

De luchtsteen / Ricardo [Kapitein]. — Zele : O. Bracke &
Zoon, 1940. — 16 p. : ill. — (De schoonste avonturen ;
141)

EHC: 899686 [C5–162 ec]
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De meester van Klondike / Ricardo [Kapitein]. — Brussel :
G. D'Hondt & D. De Grave, 1940. — 32 p. — (De nieuwe
avonturen van Victor Vincent ; 42)

EHC: 899597 [C5–162 ec]

De roovers van Greenhill / Ricardo [Kapitein]. — Zele : O.
Bracke & Zoon, 1940. — 16 p. : ill. — (De schoonste
avonturen ; 83)

EHC: 899680 [C5–162 ec]

Sergeant Blacke / Ricardo [Kapitein]. — Zele : O. Bracke
& Zoon, 1940. — 16 p. : ill. — (De schoonste
avonturen ; 132)

EHC: 899684 [C5–162 ec]

Ter hulp, El Borrasca! / Ricardo [Kapitein]. —
Anderlecht : Uitgaven G. Van Loo, 1954. — 32 p. —
(Kapitein Ricardo vertelt ; 291)

EHC: 899675 [C5–162 ec]

De vallei der dood! / Ricardo [Kapitein]. — Zele : O.
Bracke & Zoon, 1940. — 16 p. : ill. — (De schoonste
avonturen ; 148)

EHC: 899689 [C5–162 ec]

De valstrik / Ricardo [Kapitein]. — Zele : O. Bracke &
Zoon, 1940. — 16 p. : ill. — (De schoonste avonturen ;
142)

EHC: 899688 [C5–162 ec]

Wit goud! / Ricardo [Kapitein]. — Zele : O. Bracke &
Zoon, 1940. — 16 p. : ill. — (De schoonste avonturen ;
135)

EHC: 899685 [C5–162 ec]

De zwarte zeeroover / Ricardo [Kapitein]. — Zele : O.
Bracke & Zoon, 1940. — 32 p. : ill. — (De schoonste
avonturen ; 57)

EHC: 899678 [C5–162 ec]

In memoriam Lisette van der Loo : 28 juni 1962–9
november 1992 / Rob Riemen. — Zutphen : Nauta,
1992. — 13 p.

EHC: 899964

De driftige minnaars, of: Arglistige juffrouw / Adriana van
Rijndorp ; [bew.] Imre Besanger. — Amsterdam : De
Nieuwe Toneelbibliotheek, 2024. — 61 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 789)

UA–CST: MAG–OW–AA 51884

Brieven aan Merline / Rainer Maria Rilke ; [vert.] Clasine
Heering-Moorman. — Amsterdam : Uitgeverij Balans,
1992. — 109 p. — Oorspronkelijke titel: Lettres
françaises à Merline

UA–CST: MAGDS–G 830 Ril 2
EHC: 899900

Oeffeninghe der volmaecktheyt ende religieuser deughden
… Het III. deel / Alphonsus Rodrigues ; [vert.] Jacobus
Susius. — Antwerpen : by de weduwe Cnobbaert,
1643. — [16], 642, [45], [1 blanco] p. ; 8° ; +8 A-2V8

https://books.google.be/books?vid=MPM:155500029213X
MPM: B 3886
EHC: 900191
Anet: ANET

De vergiffenis, of: Het leven van een jong meisje /
Roges. — Brussel : De Nieuwe Uitgaven, 1945. — 48
p. — (De roman der week ; 33)

EHC: 899551

De documenten in de flesch / Lode De Roover. —
Mechelen : Het Boekenrekske, 1937. — 32 p. — (Het
Boekenrekske : kinderromans ; 44)

EHC: 899631 [C5–162 ec]

Twee harten… Een liefde… / Daniel de Rouvre. — Plaats
van uitgave niet gekend : Uitgaven Jos. Jullien, 1950. —
32 p. — (Reeks : Jonge liefde ; 134)

EHC: 899281 [C5–161 ec]

Doden zonder graf : een stuk in twee bedrijven, vier
taferelen / Jean-Paul Sartre ; [vert.] Eva Wissenburg. —
Bleiswijk : Uitgeverij Vleugels, 2024. — 156 p. —
(Franse reeks ; 2024: 5). — Oorspronkelijke titel: Morts
sans sépulture

EHC: 899812

Gelukkige dagen waarop goddelijke gunsten worden
verleend / Mark van der Schaaf. — Plaats van uitgave
niet gekend : Gaia Chapbooks, 2023. — 24 p. — (Gaia :
chapbooks ; 26)

EHC: 900124

Hippolytus of Rampzalige kuischeit. Treurspel / [vert.] J.v.
Vondel ; Lucius Annaeus [Philosophus] Seneca. —
Amsterdam : by de weduwe van Abraham de Wees,
1658. — 53, [3 blanco] p. ; 4° ; A–F4 G2. —
Oorspronkelijke titel: Phaedra ; bibliografische
referentie STCN 842171452 ; bibliografische referentie
Schuytvlot 486

https://data.cerl.org/stcn/842171452
EHC: 900103:30

Convoluut

Boris, vriend of vijand? / Luc Sillis. — Deurne : Plantyn
n.v., 1980. — 32 p. : ill. — (Historisch kompas : eerste
reeks ; 4)

EHC: 899302

De computerkraker / Luc Sillis. — Deurne : Plantyn,
1986. — 32 p. : ill. — (Historisch kompas : 6 ; [ 4])

EHC: 899307
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SOS… Hier de Titanic! / Luc Sillis. — Deurne : Uitgeverij
Plantyn N.V., 1984. — 31 p. : ill. — (Historisch kompas :
vijfde reeks ; [ 2])

UA–CST: MAG–BR–B 4113
EHC: 899278

Spionne in het Spaanse kamp / Luc Sillis. — Deurne :
Plantyn n.v., 1980. — 32 p. : ill. — (Historisch kompas :
tweede reeks ; 4)

EHC: 899299

De laatste flesch / Jozef Simons ; [ill.] Fred Bogaerts. —
Turnhout : J. Van Mierlo-Proost, 1945. — 160 p. : ill.

EHC: 899899

Zondagskinderen : een sprookje / Tony Sintides ;
[vert.] Christine D' haen. — Gent : Snock-Ducaju en
Zoon, n.v., 1976. — 109 p.

EHC: 899409 [C5–186 eb]

Herwonnen liefde : gevoelvolle roman / Jan Sky. —
Brussel : De Nieuwe Uitgaven, 1945. — 32 p. — (De
roman der week ; 8)

EHC: 899569 [C5–162 ec]

Kapitalisme is seksisme / Doortje Smithuijsen. —
Amsterdam : Uitgeverij Podium, 2024. — 111 p. — Titel
varieert: Kapitalisme is seksisme : een pamflet

KdG–Zuid: 2 ARBEID 318.4 SMIT
ROSA: V
AP–MEI: OK 315 SMIT 2024
UA–CST: PSW 301.185 G–SMIT 2024
EHC: 897646 [C5–185 ea]

Sneeuwwitje / [ill.] Truus Vinger. — Plaats van uitgave
niet gekend : Mulder, 1900. — 1 v. (niet gepagineerd) :
ill.

EHC: 899602

Koning Edipus uit Sofokles. Treurspel / [vert.] J.v.
Vondel. — Amsterdam : voor de weduwe van Abraham
de Wees, 1660. — [12], 55, [1] p. ; 4° ; A–H4 I2. —
Bibliografische referentie Schuytvlot 708 ;
bibliografische referentie STCN 84222243X ; algemeen
Op fol. A3, derde laatste regel: 'behoren' ipv.
'behooren'

https://data.cerl.org/stcn/84222243X
EHC: 900103:26

Convoluut

Elektra van Sophokles. Treurspel / [bew.] J.v. Vondel ;
Sophocles. — Amsterdam : voor de weduwe van
Abraham de Wees, 1658. — 53, [3] p. : drukkersmerk ;
4° ; A–G4. — Bibliografische referentie Schuytvlot, A.C. -
Catalogus van werken van en over Vondel gedrukt
vóór 1801 en aanwezig in de Universiteitsbibliotheek
van Amsterdam. - Nieuwkoop ; De Graaf, 1987. - 559 ;
bibliografische referentie STCN 842222820

https://books.google.com/books?id=TzcUAAAAQAAJ
https://data.cerl.org/stcn/842222820
UA–CST

UA–CST
Plaats in convoluut: 6/15

EHC: 900103:25
Convoluut

Anet: ANET

De Spanjaard van San-José. — Anderlecht : H. Bertels,
1939. — 32 p. : ill. — (Oom Sander vertelt… : het
wonderbaar leven van Bill West ; 35)

EHC: 899671 [C5–162 ec]

There never was a box (Mater II) / Femke Van der
Steen. — Amsterdam : De Nieuwe Toneelbibliotheek,
2024. — 88 p. — (De nieuwe toneelbibliotheek :
teksten ; 797)

UA–CST: MAG–OW–AA 51885

Bidden om verboden vruchten / Bart Stouten. —
Antwerpen : Uitgeverij Vrijdag, 2015. — 382 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/912247363
AP–KC: UL–LE–STOUT-biddeno-1
EHC: 799026 [C5–058 db]

Gheestelycke sermoonen / Johannes Tauler ;
[vert.] Joannes de Lixbona ; [vert.] Anthoon van
Hemert ; [ill.] Philip Fruytiers. — Nu van nieuws
overgeset in claerder Nederlantsche tale. —
Antwerpen : by Hieronymus Verdussen, 1707. — [16],
408, [46]; [2], 85, [1 blanco]; [2], 94, [2] p. : ill. ; 2° ; A8

A-3I4 3L-3M4 (- M4), π1 2A–L4 (- 2L4), 2π1 ∗/3A4

3B–M4. — Met De naevolghinghe des armen leven
Christi ; met Het merch der zielen

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/902541813
https://books.google.be/books?vid=EHC:1481000787711
UA–CST: MAG–P 14.385
EHC: F 105711 [C2–520 b]
EHC: 899145
Anet: ANET
UA–RG: RG 3031 A 3:1

Les comedies de Terence; avec la traduction et les
remarques de Madame Dacier / Terence ; [vert.] Dacier ;
[ill.] Bernard Picart. — Nouvelle édition, corrigée d'un
nombre considérable de fautes, & enrichie des
différentes leçons. — Amsterdam : chez Arkstée et
Merkus, 1767. — 3 v. : front. ; ill. ; 12° ; v.1: lxii, 495, [1]
p. ; v.1: π2 a6 b-c12 A–V12 X8 ; v.2: [4], 459, [1] p. ; v.2: π2

A–T12 V2 ; v.3: [4], 403, [1] p. ; v.3: π2 A–Q12 R10. —
Algemeen Tekst in Latijn en Frans ; bibliografische
referentie STCN 162244762

https://data.cerl.org/stcn/162244762
EHC: 900193

1–3

The hound of heaven / Francis Thompson ; [ill.] Jeff
Hill. — Mount Vernon, N.Y. : The Peter Pauper Press,
1958. — 20 p. : ill.

EHC: 899981
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Tijgers lezen. — Amsterdam : Querido, 2024. — 202 p. :
ill. — (Tijgerlezen ; 2024 : 1)

KdG–Zuid: 3 FICTIE TIJG
IL: PREX–TIJG

De zondares, en het vervolg van : De roman van een jonge
verpleegster / Karel van Til ; Edith Hamilton. — Brussel :
I.M.I.F.I., Naamlooze Vennootschap, 1947. — 28, 41–44
p. — (Reeks ‘Ons geheim’ : het wondere avontuur, het
ware leven ; 118)

EHC: 899632 [C5–162 ec]

De meesterzangers van Nuerenberg / Annelies Tock. —
Deurne : Uitgeverij Plantyn N.V., 1984. — 32 p. : ill. —
(Historisch kompas : 6 ; [ 1])

UA–CST: MAG–BR–B 4116
EHC: 899274

Het wilde leven van Billy de hamster / Catharina
Valckx. — Haarlem : Gottmer, 2024. — 137 p. : ill.

KdG–Zuid: 3 FICTIE VALC
IL: PREX–VALC

Een offer der liefde, of : Verstooten op haren huwelijksdag
: een verhaal van liefde en leed / Victor Valk. —
Amsterdam : Heiermann & Co. Uitgevers. — 2816 p. in
5 band(en)

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901337376
EHC: 783923 [C5–037 cb]

1–5

Een hart aan zee / Pierre Vandamme. — Brugge :
Raaklijn, 1982. — 192 p. : ill.

EHC: 900200

Mijn buurtaal_=_Ma langue voisine / José
Vandenbroucke ; [ill.] Jack Ross. — Plaats van uitgave
niet gekend : José Vandenbroucke, 2014. — 79 p. : ill.

EHC: 899260 [C5–186 eb]

Lege nissen : gedichten / Joris Maurits Vanhaelewyn. —
Brugge : Joris Maurits Vanhaelewyn, 2008. — 344 p. :
ill. — Titel varieert: Lege nissen : 300 gedichten
gespreid over een voorwoord en tien cycli

EHC: 899995

Dagboeken : notities 1987–2003 / Wannes Van de
Velde. — Leuven : Uitgeverij P, 2018. — 685 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1194539328
VH: 2167
EHC: 847437 [C5–113 da]

Hannes en Hassan weten meer dan jij / Edward van de
Vendel ; [ill.] Martijn van der Linden. — Amsterdam :
Querido, 2024. — 1 v. (niet gepagineerd) : ill. — (12 1/2
gedichten ; 2024 : 1)

KdG–Zuid: 3 FICTIE GEDICHTEN VAND
IL: PREX–VEND

Het duistere geheim / A. Verbale. — Borgerhout : L.
Vriens & P. Vingerhoets, 1930. — 1 v. (niet
gepagineerd). — (De schoonste liefdesromans ; 674)

EHC: 899646 [C5–162 ec]

Mijn vriend, Hesire / Lydia Verbeeck. — Deurne :
Uitgeverij Plantyn N.V., 1980. — 31 p. : ill. — (Historisch
kompas : tweede reeks ; 1)

UA–CST: MAG–BR–B 4109
EHC: 899297

Gelijk een leeuwerik / Frieda Verheeke. — Gent : De
zussen en broers van Frieda Verheeke, 2001. — 50 p. :
ill.

EHC: 900005

Lokaal 14 : verhalen in makkelijke taal: lezen op niveau
A1+ / Annemijn Verleysen. — Amsterdam : Uitgeverij
Eenvoudig Communiceren, 2023. — 73 p. : ill.

DOCA: TAAL 4.5.5 loka
EHC: 899244 [C5–186 db]

Verliefd? Stel uw eigen bloemlezing samen : kies uit 542
liefdesgedichten van 227 dichters / [compil.] C.J. Aarts ;
[compil.] M.C. van Etten ; Boekenweek ; Stichting
Collectieve Propaganda van het Nederlandse Boek
[Amsterdam]. — Groningen : Gopher Publishers,
2002. — 542 p. — Titel varieert: www.komliefste.com

EHC: 900084

De reizigster / Marcel Vermeulen. — Brussel : De
Nieuwe Uitgaven, 1945. — 15 p. — (De roman der
week ; 91)

EHC: 899579 [C5–162 ec]

Een regenboog in mijn kast / Dolf Verroen ;
[ill.] Charlotte Dematons. — Amsterdam : Leopold,
2024. — 131 p. : ill.

KdG–Zuid: 3 FICTIE VERR
IL: PREX–VERR

Contra Eutychetem / Vigilius Thapsensis ;
[edit.] Gianmarco Falcone. — Berlin : De Gruyter,
2024. — VI, 134 p. — (Corpus scriptorum
ecclesiasticorum Latinorum: extra Seriem ; 109)

UA–RG: RG–SE 21:109

Zoals in een fresco de kleur : gedichten / Eddy van
Vliet. — Amsterdam : Uitgeverij De Bezige Bij, 1996. —
62 p.

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901251096
UA–CST: MAG–A 10638
UA–CST: T&L 839.3 P–VLIE 96
AP–KC: UL–LP–VANVL-zoalsin-1
EHC: 594582 [C0–117 e]
KMSKA: MONO–BA 4586

24

https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901337376
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/1194539328
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901251096


Gysbrecht van Aemstel. d'Ondergangk van zijne stadt, en
zijn ballingschap / J.v. Vondel. — De leste druck,
vermeert, en verbetert. — Amsterdam : by de weduwe
van Abraham de Wees, 1659. — 70, [1], [1 blanco] p. ;
4° ; A–I4. — Bibliografische referentie STCN 842222111

https://data.cerl.org/stcn/842222111
EHC: 900103:19

Convoluut

Jeptha of offerbelofte. Treurspel / J.v. Vondel. —
Amsterdam : voor de weduwe van Abraham de Wees,
1659 [=c. 1663]. — [10], 61, [1] p. : drukkersmerk ; 4° ;
A–I4. — Algemeen Volgens Schuytvlot en STCN dateert
deze editie van rond 1663 op basis van het voorwerk
en zou ze gedrukt zijn door een opvolger van Thomas
Fonteyn. ; bibliografische referentie Schuytvlot 681 ;
bibliografische referentie STCN 842285261

https://data.cerl.org/stcn/842285261
UA–CST

Plaats in convoluut: 3/16
EHC: 900103:7

Convoluut
Anet: ANET

Lucifer : treurspel / J.v. Vondel. — Amsterdam : voor
Abraham de Wees, 1654. — [16], 79, [1 blanco] p. : ill. ;
4° ; ∗-2∗4 A–K4. — Bibliografische referentie Schuytvlot,
663 ; bibliografische referentie STCN 842254145

https://books.google.be/books?vid=EHC:148100031180R
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/778545393
https://data.cerl.org/stcn/842254145
EHC: 900103:1

Convoluut
EHC: C 87020 [C2–546 d]
Anet: ANET

Maeghden. Treurspel / J.v. Vondel. — Amsterdam : voor
Abraham de Wees, 1639 ; Amsterdam : gedruckt by
Dominicus vander Stichel, 1639. — [32] folio('s) ; 4° ;
A–H4. — Bibliografische referentie Schuytvlot 567 ;
bibliografische referentie STCN 84226373X

https://data.cerl.org/stcn/84226373X
EHC: 900103:15

Convoluut
EHC: C 87021 [S0–212 e]

Palamedes of Vermoorde onnozelheit. Treurspel / J.v.
Vondel. — Amsterdam : voor Abraham de Wees,
1652. — 84 p. ; 4° ; A–K4 L2. — Algemeen f. A2, r. 17:
lichtgeloovigh; C1, r. 5 van onderaan: Troie ;
bibliografische referentie STCN 842258140

https://data.cerl.org/stcn/842258140
EHC: 900103:17

Convoluut
EHC: 654871 [C2–557 c]

Convoluut

Poëzy of verscheide gedichten / J.V. Vondel. — Op een
nieu by een vergadert, en met veele ook voorheen
nooit gedrukte dichten vermeerdert. — Franeker :
voor Leonard Strik, boekverkooper, 1682. — 2 v. : ill.,
drukkersmerk, portr. ; 4° ; v.1 : [26], 791, [1] p. ; v.1 : ∗4
(∗1 + π1) 2∗-3∗4 A-5G4 ; v.2 : 695, [1], 89, [47] p. ; v.2 :
A-4S4 2A–R4. — Bibliografische referentie Schuytvlot
11 ; bibliografische referentie STCN 830930949 ; samen
met Het leven van Joost van den Vondel (v.2, fol.
2A–M1)

https://data.cerl.org/stcn/830930949
https://www.dbnl.org/tekst/bran002leve02
https://artlibraries.on.worldcat.org/v2/oclc/901331893
https://books.google.be/books?vid=EHC:148101005087Z
https://books.google.be/books?vid=EHC:148101005090T
UA–CST: MAG–P 13.1690

1–2
UA–CST: MAG–P 13.958

1–2
MPM: B 686

1–2
EHC: C 246453:[3] [C2–452 d]

1–2
EHC: 899381

1
Onvolledig fol. π1 (portret) ontbreekt ; Bindfout : fol.
4G3–4 voor 4G1–2 ingebonden

EHC: C 1657 [C2–530 d]
1–2

Anet: ANET
Anet: ANET
UA–RG: RG 2097 F 1:9

1–2
UA–RG: RG 2097 F 1:9

Voorzeggingen in alle maenschynen van dit jaer Christi
[1818]. — Plaats van uitgave niet gekend : uitgever niet
gekend, 1818. — 1 v. (niet gepagineerd ; 16°. —
Algemeen Verzameling excerpten uit verschillende
almanakken ; algemeen Datum afgeleid van
chronogram

EHC: 900221
Samengesteld exemplaar

Aan den waterkant / Nannie van Wehl ; [ill.] Frans Joel
Neirings. — Antwerpen : Uitgeverij De Magneet,
1937. — 237 p.

EHC: 899736

Liefdewaan / Hady White. — Luik : Drukk. Jos. Jullien,
1950. — 32 p. — (Reeks : Jonge liefde ; 156)

EHC: 899282 [C5–161 ec]

En de liefste dingen nog verder / Paul de Wispelaere. —
Antwerpen : Pandora, 1998. — 229 p.

EHC: 899997
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Tussen tuin en wereld / Paul de Wispelaere. — Zesde
geheel herziene druk. — Amsterdam : Uitgeverij De
Arbeiderspers, 1992. — 208 p.

EHC: 899896
Zwarte omslag. Met originele buikband

De godsvrucht tot het Heilig Hart van Jezus volgens de
geschriften van de H. Margareta Maria Alacoque / A.
Yenveux ; [edit.] J.J.M. van Doornik. — 2e druk. —
Roermond : J.J. Romen en Zonen, 1946. — 313 p.

EHC: 899921
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